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Инновации, динамика и ориентации рынка это 

главные составляющие продукции под маркой 

Venco System. Больше 20 лет работы в сфере 

производства охладительного оборудования  Venco 

System предлагает своим клиентам тепловые 

насосы и чиллеры в идеальном сочетании 

эффективности и энергосбережения благодаря 

новым энергетическим ресурсам. Обновленная 

организационная структура , Venco System  

состоит из высоких профессионалов обладающих 

прекрасным знанием продукции и страстью к 

работе повышающих свой профессиональный 

уровень с годами работы.  Успешная совместная 

деятельность обеспечивают комфорт и отвечат 

запросам современных высокотехнологичных 

технологий и гибкость начиная от продажи и 

заканчивая техническим обслуживанием. 

С 2006 года компания вошла в сотав  группы 

компаний Aliseo. 

Venco System это больше чем чиллер и тепловой насос.

Innovation, dynamism and market orientation: these 

are the distinctive competencies of Venco System 

specialized in the chiller water field from over 20 

years. Venco System’s chillers and heat pumps are 

the right mix between the need for a technology of 

high efficiency and environment-based mainly on 

the use of renewable energy sources. Venco System 

has now been renovated its organizational structure 

with a highly qualified team-oriented products and 

innovative technologies, but also faithful to the 

passion and professionalism that allowed its grow 

over time. A successful synergy provides comfort 

and answers to the market with high technological 

content and maximum flexibility by pre-up technical 

assistance. 

The company became a part of Aliseo Group from 

the year 2006.

Venco System more than chillers & heat pumps.

компания
the company
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Проектирование
Секрет  качественного  продукта ,  разностороннего 
и  персонализированного ,  заключается  во 
внимании к деталям уже на стадии проектирования. 
Инженеры  проводят  разностаронние 
исследования  и  развитие  Venco Sistem 
ежедневно  состоит  в  разрабатывании  проектных 
решений  которые  в  состоянии  улучшить  аспекты 
эффективности ,  энергетического  сбережения , 
уровня  шума  и  надежности .  Гарантировать 
максимальные  эксплуатационные  показатели 
также  в  случае  нестандартных  установок ,  следуя 
спецификациям ,  диктуемым  конструкторами  и 
монтажниками  – является  нашей  миссией . 

Производство 

Гарантия  наивысшего  качества  на  всех 

стадиях  производства  – это  философия  Venco 

System. Постоянный  контроль  за  качеством 

закупаемых  компонентов ,  100% тестирование 

изготовленного  оборудования ,  отслеживается 

командой  специалистов  высокого  уровня . 

Высокий  профессионализм  и  гибкость  в  подходе 

гарантируют  полную  взаимозаменяемость 

всех  операторов .  Тесное  сотрудничество , 

часто  эксклизивную ,  с  важными  поставщиками 

гарантируют  качество  и  надежность 

поставляемых  компонентов . 

Design

The secret  for  an high qual i ty,  versat i le and 

personal ized product comes from attent ion given 

to the smal lest  detai ls f rom the planning stage. 

The research and development Venco System’s 

department is dai ly involved in designing solut ions 

that improve the technical  ef f ic iency,  energy 

saving, noise and rel iabi l i ty.  Ensure maximum 

performance even in case of  special  instal lat ions 

accept ing the speci f icat ions dictated by designers 

and instal lers is the our mission.

Product ion

Ensure the highest qual i ty in al l  stages of 

processing: th is is Venco System’s phi losophy. 

The Qual i ty Control  of  external ly purchased 

components,  assembly according to rules of  qual i ty, 

tests on 100% of the uni ts produced: everything is 

handled by a team of special ized professionals.

The high professional ism and f lexibi l i ty  of  our 

ski l led team  ensures a complete interchange 

abi l i ty  of  a l l  workers.  A c losely cooperat ion, 

of ten exclusively,  wi th major local  manufacturers, 

ensures the qual i ty of  supply also f rom the side of 

components.

промышленные активы
industrial assets
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Точность  в  выборе  установки  это  гарантия  ее 
оптимальной  работы .  Для  этого  Venco System 
предлагает  своим  клиентам  и  дистрибьторской 
сети  два  варианта  программ  подбора  и  просчета 
оборудования . 

Это  программное  обеспечение  с  которым 
клиент  или  проектировщик  может  подобрать  
оборудование  оптимально  подходящее 
потребностям ,  включающее  в  себя 
детализированные  технические  характеристики , 
рисунки  с  размерами  и  возможные  электрические 
схемы .  I  CD-ROM включает  в  себя   Каталог 
продукции  в  цифровом  формате ,  документ 
раскрывающий  философию  Venco System и 
каталога  с  ценообразованием ,  включающего  в 
себя  технические  характеристики  и  возможные 
вырианты  комплектации . 

Персонал  отдела  продаж  всегда  в  вашем 
распоряжении  для  уточнения  и  решения 
возможных  нестандартных  технических 
требований ,  в  тесном  контакте  с  инженерами  из 
отдела  проктирования .

The precis ion in the select ion of  the uni ts 
is fundamental  for  an ef f ic ient ly funct ioning 
instal lat ion.  For th is reason VENCO has made 
avai lable two select ion and quotat ion sof twares at 
the disposal  of  the c l ient  and the sales network

is a select ion and quotat ion sof tware wi th which 

the agent or instal ler  can ver i fy and select  the 

uni t  as speci f ied by the system designer and of fer 

a detai led quotat ion of  the chi l ler  complete wi th 

dimensional  drawings and  and wir ing diagrams.

CD ROM includes the present sales catalogue in 

digi ta l  form, a document which descr ibes the Venco 

System sales phi losophy and includes pr ice l is ts 

and technical  schedules for  the complete range.

The personnel  in our sales of f ice is at  your disposal 

for  any c lar i f icat ion which may be necessary or, 

for  non standard enquir ies,  in col laborat ion wi th 

our research and development department. 

предпродажа
pre-sales
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РЕШЕНИЕ:
установки со встроенным баком и гидромодулем
Чиллеры и тепловые насосы от 5 до 20 кВт с воздушной 
конденсацией имеют в серийной комплектации 
аккумулирующий бак  от 40 до 48 литров в зависимости 
от модели и гидралических компонентов (насос, 
расширительый бак, компоненты обеспечивающие 
безопасность). Эта комплектация далает установку 
более компактной в отличие от раздельной устаноки 
аккумулирующей группы, более того это повышает 
уровень безопасности и энергосбережения. Так же монтаж 
оборудования производится в более короткие сроки, 
так как гидравлические компоненты уже установлены и 
посоеденены внутри установки в фабричных условиях. 

КАЧЕСТВО:
только спиральные и винтовые компрессоры
Вся гамма продукции  Venco System предусматривает 
использование только компрессоров нового поколения 
спирального и винтового типа. Компрессоры такого 
типа кроме того что имеют высокие энергетические 
отдачи, имеют очень низкие уровни шума и вибрации, 
и предоставляющие значительную экономию в 
эксплуатации. На компрессорах винтового типа, модуляция 
распределения мощности (от 25% до 100% максимальной 
нагрузки) позволяет произвести незамедлительный ответ  
на потребности установки и поддержание высокого уровня 
энергетической эффективности. 

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ:
Free Cooling
В тех ситуациях когда установки остаются одинаково 
нагруженными и при низких наружных температурах, 
может быть гораздо экономичнее использовать чиллер 
с системой Free Cooling. Этот тип позволяет снизить 
нагрузки без использования компрессора, просто 
используя вентиляторы и циркуляционные насосы. 
Этот тип установок особенно выгоден для холодных 
климатических условий севера Европы, востока и 
бывшего Советского Союза. 

SOLUTIONS:
unità con accumulo e modulo idrico integrati di serie
The heat pump air cooled chillers with cooling capacities 
from 5 to 20 КВт
kW with integrated water storage from 40 to 48 Litres, 
according to the model are complete with all necessary 
accessories (pump, expansion tank, and safety devices). 
This solution reduces the unit overall dimensions with 
respect to traditional installations with separate water 
storage and has added advantages in terms of reliability 
and energy savings.
Instalment times are also considerably reduced since there 
is no need for piping and other connections between the 
various components which have already been connected 
in the factory. 

QUALITY:
only Screw and Scroll compressors
The entire range of Venco products uses only modern Scroll or 
Screw type compressors. These types of compressors have 
low noise and vibration levels and low running costs Screw 
compressors can quickly modulate the refrigeration capacity 
(from 25 to 100% of their total capacity), thus providing a 
speedy response to needs of the installation while maintaining 
high levels of operating effi ciency especially when operating 
under partial loads. 

ENERGY SAVING:
il Free Cooling
In all those applications with high internal loads and relatively 
cool external air temperatures, it may be convenient to install 
a chiller with a free-cooling function.
This function permits the removal of the internal heat loads 
without the use of the compressors by simply using the 
chiller’s ventilation and the water circuit pumps. These 
types of units are particularly suited to cold climates such as 
Northern Europe, Eastern Europe and Russia.

гамма продукции 
products range
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референс
references

ИТАЛИЯ - ITALY

Производство Fiat - Лондон
Fiat Works - Turin

Производство Aermacchi - Варес
Aermacchi Works - Varese

Diesel - Виченца
Diesel - Vicenza

Производство Diadora - Тревизо
Diadora Works - Treviso

Производство Zanussi - Порденоне
Zanussi Works - Pordenone

Производство Ducati - Болонья
Ducati Motors - Bologna

Ferrari Store - Маранелло
Ferrari Store - Maranello

Музей Eremitani - Падуя
Eremitani Museum - Padua

Музей Correr - Венеция
Correr Museum - Venice

Институт Fotonica del Politecnico - Милан
Institute of Photonics - Milan

Институт Fisica Nucleare - Флоренция
Institute of Nuclear Physic - Florence

Дворец  Vendramin - Венеция
Vendramin Palace - Venice

Госпиталь  Sacco - Милан
The Sacco Hospital - Milan

Установки для судоходства 
Naval applications, ferry boats

Аэропорт Lamezia Terme - Катандзаро
Lamezia Terme airport - Catanzaro

ГРУЗИЯ - GEORGIA

Дворец правительства - Тбилиси
Government building - Tbilisi

ГЕРМАНИЯ - GERMANY

Производство Fischer - Штутгарт
Fischer Works - Stuttgart

Салон BMW - Монако
BMW Works - Münich

Салон Mercedes Benz - Штутгарт
Mercedes Benz Works - Stuttgart

ГОЛЛАНДИЯ - NETHERLANDS

Дворец Cartier - Амстердам
Cartier Palace - Amsterdam

РОССИЯ - RUSSIA

Telecom Россия - Москва 
Telekom Russia - Moscow

ИСПАНИЯ - SPAIN

NH Отель - Барселона / Мадрид
NH Hotel - Barcelona / Madrid

Главный госпиталь - Мадрид
General Hospital - Madrid

Госпиталь Marittimo - Торремолинос
Maritime Hospital - Torremolinos

АВСТРИЯ - AUSTRIA

Госпиталь Wilhemin - Вена
Wilhemin hospital - Wien

ШВЕЙЦАРИЯ - SWITZERLAND

Салоны Pilkington
Pilkington Works

Музей Paul Klee - Берн
Paul Klee Museum - Bern

Банк Credit Suisse - Цюрих
Credit Suisse bank - Zürich

Правительственный дворец EDA - Берн
Building of Swiss government EDA - Bern

Банк JP Morgan - Цюрих
JP Morgan bank - Zürich

ШВЕЦИЯ - SWEDEN

Новый мост Øresund
New Øresund bridge

Ледовый дворец - Мальме
Icering - Malmoe

Ледовый дворец - Лулео
Icering - Luleå

Teracom Karnästornet - Стокгольм
Teracom Karnästornet - Stockholm

БОЛГАРИЯ - BULGARIA

Отель Pravetz - Правец
Pravetz hotel - Pravetz

Правительственный дворец - София
Government building - Sofi a
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ТИП УСТАНОВКИ - UNIT TYPE

Только холод
Cool only

Тепло/Холод
Heat/cool

КОНДЕНСАЦИЯ - CONDENSATION

air h2o +1
Воздушная конденсация

Air condensation
Конденсация на воде
Water condensation

Выносной конденсатор
Remote condensation

УСТАНОВКА - INSTALLATION

Для внутренней установки
Internal installation

Для наружной установки
External installation

ОХЛАДИТЕЛЬ - REFRIGERANT

R410A R134a
Охладитель R410A
R410A refrigerant

Охладитель R134a
R134a refrigerant

ВЕНТИЛЯТОРЫ - FANS

Вентиляторы осевые
Axial fans

Вентиляторы центифужные
Centrifugal fans

КОМПРЕССОР - COMPRESSOR

Компрессор спиральный
Scroll compressor

Компрессор винтовой
Screw compressor

ТЕПЛООБМЕННИК - HEAT EXCHANGER

Теплообменник пластинчатый  
Plates heat exchanger

Кожухо-трубный
Shell and tubes

PLUS - PLUS

fc
Free-cooling
Free-cooling

Символика  -  Simbology
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Гамма  продукции  -  Products range

                Охладитель жидкости, охлажденный воздухом - Air cooled liquid chillers    air   

   R410A                 Pico-A R стр. 19 6m 7m 9m 10 13 15 20 26

   R410A                 Pico-C R стр. 23 6m 7m 9m 10 13 15 20 26

   R410A                    Performo-A R стр. 27 30 38 44 50 64 72 85 99

   R410A                Performo-C R стр. 31 30 38 44 50 64 72 85 99

   R410A                 Multipower-A R стр. 35 90 100 115

   R134a                     Greenpower-S R стр. 39 100

                           Тепловой насос,  охлажденный воздухом - Air cooled heat pumps    air        

   R410A                 Pico-A H стр. 19 6m 7m 9m 10 13 15 20 26

   R410A                 Pico-C H стр. 23 6m 7m 9m 10 13 15 20 26

   R410A                  Performo-A H стр. 27 30 38 44 50 64 72 85 99

   R410A                  Performo-C H стр. 31 30 38 44 50 64 72 85 99

   R410A                 Multipower-A H стр. 35 90 100 115

                       Охладитель жидкости free cooling - Free-cooled liquid chillers    air    fc          

   R410A                     Performo-A FC стр. 45 38 44 50 64 72 85 99

   R134a                     Quadro-S FC стр. 49

                       Охладитель жидкости, водоохлаждаемый - Water cooled liquid chillers    h2o                  

   R410A                           

Pico-W R стр. 53 6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Performo-W R стр. 57 35 43 50 58 73 86 100 115

Multipower-W R стр. 61

   R134a                          
Performo-SW 1 R стр. 65

Performo-SW 2 R стр. 65

   R134a                          Greenpower-SW R стр. 69

                       Тепловой насос, водоохлаждаемый - Water cooled heat pumps    h2o                  

   R410A                                  

Pico-W H/HF стр. 53 6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Performo-W H/HF стр. 57 35 43 50 58 73 86 100 115

Multipower-W H/HF стр. 61

                         Испарительные установки - Condenserless units    h2o    +1               

   R410A                               
Pico-ME R стр. 73 6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Performo-ME R стр. 77 35 43 50 58 73 86 100 115

   R134a                          
Performo-SME 1 стр. 81

Performo-SME 2 стр. 81

                        Конденсаторы - Condensing units    air                  

   R410A                        

Pico-A MCR стр. 85 6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Pico-C MCR стр. 89 6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Performo-A MCR стр. 93 30 38 44 50 64 72 85 99

Performo-C MCR стр. 97 30 38 44 50 64 72 85 99
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Гамма  продукции  -  Products range

125 145 170 196

125 145 170 196 225 260 280 300

130 140 150 175 200 235 260 285 300 350 390 425 460 520 570 610

120 140 170 190 230 250 300 335 375 460 520 600 650 700 790 840 890 1000 1050 1120 1200 1300 1400

125 145 170 196

125 145 170 196 225 260 280 300

130 140 150 175 200 235 260 285 300 350 390 425 460 520 570 610

125 145 170 196 235 260 285 300

325 360 450 500 580 675 710 875 1000 1150

146 173 200 231 275 310

310 340 365 415 465 505 545 620 675 730

120 135 165 190 215 270 330

375 430 540 660

675 730 785 890 950 1000 1100 1200 1335 1500 1665

146 173 200 231 275 310

310 340 365 415 465 505 545 620 675 730

146 173 200 231 275 310

120 135 165 190 215 270 330

375 430 540 660

125 145 170 196

125 143 170 196 225 260 280 300





PICO-A R/H 
Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Air cooled liquid chillers and heat pumps - axial fans - Scroll compressors

CHILLERS & HEAT PUMPS     SYSTEM
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PICO-A R/H
6 ÷ 26

Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - осевой вентнлятор - улитка компрессораAir 

cooled liquid chillers and heat pumps - axial fans - Scroll compressors

Модификация Identity
Тип установки 
Охладитель жидкости 
Тепловой насос 

Конденсация
Воздушная 

Установка
Наружная

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Осевые 

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый 

Unit type
Liquid chiller

Heat pump

Condensation
Air

Installation
External

Refrigerant
R410A

Fans
Axials

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

air R410A
Только холод

(R)
Тепло/Холод

(H)
Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A Вентиляторы осевые Для наружной установки

Теплообменник 
пластинчатый  

Cool only
(R)

Heat/cool
(H)

Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Axial fans External installation
Plates

heat exchanger

В этой серии разработано 8 типоразмеров которые покрывают 
мощности от 6 до 26 кВт.
Газ используемый в установках R410A. 

This series consists of 8 sizes of air cooled chillers and heat pumps with 
axial fans with cooling capacity from 6 to 26 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор (для 3-х фазных моделей) 
Дифференциальные пресостат на гидравлическом 
цикле Клапан запорный и пресостаты охлаждения 
Чистые контакты для вкл/выкл и переключения в цикл (Н) с дистанционного пульта 
Чистый контакт основных оповещений 

R Охладитель жидкости                       
H Тепловые насосы обратимые         
LT Низкие температуры 

Air cooled water chillers R
Reversible heat pumps H

Low temperature LT

Электронный расширительный клапан плавного впуска
Дистанционный пульт и выход для RS485 карты
Защитные решетки и теплообменники с антикоррозийным покрытием
Антивибрационные резиновые опоры 

Структура из оцинкованных панелей, наружные панели из листов алюминия;
Компрессор спиральный;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для конденсата;
Конденсатор из медных труб и алюминиевым оребрением;
Вентиляторы осевые напрямую подсоединены к электрическому 
мотору с системой безопасности;
Охладительный цикл выполнен согласно Директивы 97/23/CE “PED”;
Гидравлический цикл внутри установки с аккумулирующим баком, 
внутренним расширительным баком и циркуляционным насосом;
Электрическая группа в защищенном от воздействия окружающей 
среды, с термической защитой, главным выключателем, автоматикой 
и контактами компрессоров;
Микропроцессор для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure galvanized steel and external pannels on aluminium alloy;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans axial direct coupled complete with safety grills;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Hydraulic circuit internal on the unit with buffer tank, integrated expan-
sion vessel and circulation pump;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control (for three-phases units)
Differential pressure switch water side

Safety valve and refrigerant pressostat
On/off and cycle inversion (H) from remote free contatcs

General alarm free contact

Electronic expansion valve
Soft starter, remote control and RS485 card

Coil protection grills and coils with anticorrosive treatments
Rubber antivibrating dampers
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Холодопроизводительность (1) 
Cooling capacity (1)

кВт
kW 6,2 6,9 9,0 10,7 13,2 15,8 19,8 26,2

Потребляемая мощность (1) 
Absorbed power (1)

кВт
kW 2,2 2,5 3,3 3,7 4,4 5,1 6,5 8,6

E.E.R. компрессоры 
E.E.R. compressors 2,81 2,82 2,72 2,92 3,00 3,11 3,02 3,07

тепловая мощность (2) 
Heating capacity (2)

кВт
kW 6,7 7,6 9,9 11,7 14,2 16,9 21,5 28,0

Потребляемая мощность (2) 
Absorbed power (2)

кВт
kW 2,2 2,5 3,3 3,6 4,3 5,0 6,4 8,3

C.O.P. компрессоры 
C.O.P. compressors 3,05 3,06 3,03 3,24 3,30 3,38 3,34 3,37

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры  
Compressors / circuits

Нет.
n° 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 1 1 1 1 1 1 1 1

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости 
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 1,1 1,2 1,5 1,8 2,3 2,7 3,4 4,5

Потери на испарителе 
Pressure drop

кПа
kPa 21,0 25,0 22,0 30,0 29,0 41,0 37,0 42,0

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса 
Pump available pressure

кПа
kPa 44 39 39 149 135 99 132 99

Объем бака
Tank volume

л
l 40 40 40 48 48 48 80 80

Потребляемая мощность насоса 
Pump absorbed power

кВт
kW 0,210 0,210 0,210 0,460 0,460 0,460 0,620 0,620

Электрич.потребление насоса
Pump absorbed current A 1,00 1,00 1,00 2,20 2,20 2,20 2,90 2,90

Вентиляторы - Fans Осевые  - Axials

Колличество
Number

Нет.
n° 1 1 1 2 2 2 2 2

Общий объем воздуха 
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 2810 2690 2580 5260 4915 4610 9550 8800

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meters free fi eld

дБ (А)
dB(A) 38 38 39 40 41 42 44 45

Электрическими параметрами - Total electrical data 230V-1ph-50Hz 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность 
Max. absorbed power 

кВт
kW 3,2 3,5 4,9 5,2 6,0 7,0 9,3 12,6

Номинальная эл. потребление 
Nominal absorbed current A 9,7 14,0 17,0 7,8 10,0 12,2 14,5 19,7

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 16,7 16,7 21,9 10,0 11,0 13,6 14,6 21,6

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 58,7 97,7 103,2 61,4 83,4 88,4 112,4 142,4

Размеры - Dimensions
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

A mm / мм 1154 1154 1154 1154 1154 1154 1732 1732
B mm / мм 422 422 422 422 422 422 750 750
C mm / мм 900 900 900 1350 1350 1350 1380 1380
A1 mm / мм 700
A2 mm / мм 500
B1 mm / мм 400
B2 mm / мм 1200
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 158 162 167 247 266 304 296 308

A

A1

A2
B

B2

C

B1

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для:  
(1) Наружной температуры: 35°C (80% Вл) –Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C  
(2) Наружная температура: 7°C –Температура на входе/выходе испарителя: 40/45°C  

Working conditions:
(1) External air temp.: 35°C - In/out evap. temp.: 12/7°C

(2) External air temp.: 7°C (80% RH) - In/out evap. temp.: 40/45°C



Аннотации - Notes



PICO-C R/H 
Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - центробежный вентилятор - улитка компрессора

Air cooled liquid chillers and heat pumps - centrifugal fans - Scroll compressors
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PICO-C R/H
6 ÷ 26

Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - центробежный вентилятор - улитка компрессора

Air cooled liquid chillers and heat pumps - centrifugal fans - Scroll compressors

Модификация Identity
Тип установки 
Охладитель жидкости 
Тепловой насос 

Конденсация
Воздушная

Установка
Внутренняя 

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Центробежные 

Компрессор
Спиральные

Теплообменник
Пластинчатый 

Unit type
Liquid chiller

Heat pump

Condensation
Air

Installation
Internal

Refrigerant
R410A

Fans
Centrifugal

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

Модификации Versions

air R410A
Только холод

(R)
Тепло/Холод

(H)
Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A

Вентиляторы 

центифужные
Для внутренней установки

Теплообменник 
пластинчатый  

Cool only
(R)

Heat/cool
(H)

Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Centrifugal fans Internal installation
Plates

heat exchanger

В этой серии разработано 8 типоразмеров которые покрывают 
мощности от 6 до 26 кВт.
Газ используемый в установках R410A.

This series consists of 8 sizes of air cooled liquid chillers and heat pumps 
with centrifugal fans with cooling capacity from 6 to 26 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор (для 3-х фазных моделей) 
Дифференциальный пресостат на гидравлическом цикле 
Клапан запорный и пресостаты охлаждения 
Чистые контакты для вкл/выкл и переключения в цикл (Н) с дистанционного пульта 
Чистый контакт основных оповещений 

Электронный расширительный клапан плавного впуска
Регулирование конденсации 
Дистанционный пульт и выход для RS485 карты
Защитные решетки и теплообменники с антикоррозийным покрытием
Антивибрационные резиновые опоры  

Структура из оцинкованных панелей, наружные панели из листов алюминия;
Компрессоры спиральный;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный c поддоном для сбора конденсата;
Конденсатор из медных труб и алюминиевым оребрением;
Вентиляторы центробежные высоконапорные напрямую 
подсоединены к электрическому мотору с системой безопасности;
Охладительный цикл выполнен с учетом директивы 97/23/CE “PED”;
Гидравлический цикл внутренний с аккумулирующим баком, 
расширительным баком и циркуляционным насосом;
Электрическая группа в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Микропроцессор для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure galvanized steel and external pannels on aluminium alloy;
Compressors scroll;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans centrifugal with high prevalence direct coupled with the electrical 
motor;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Hydraulic circuit internal on the unit with buffer tank, integrated expan-
sion vessel and circulation pump;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control (for three-phases units)
Differential pressure switch water side

Safety valve and refrigerant pressostat
On/off and cycle inversion (H) from remote free contacts

General alarm free contact

Electronic expansion valve
Condensing control

Soft starter, remote control and RS485 card
Coil protection grills and coils with anticorrosive treatments

Rubber antivibrating dampers

R Охладитель жидкости 
H Тепловые насосы обратимые 
LT Низкие температуры 

Air cooled water chillers R
Reversible heat pumps H

Low temperature LT
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Холодопроизводительность (1) 
Cooling capacity (1)

кВт
kW 6,2 6,9 9,0 10,7 13,2 15,8 19,8 26,2

Потребляемая мощность (1) 
Absorbed power (1)

кВт
kW 2,2 2,5 3,3 3,7 4,4 5,1 6,5 8,6

E.E.R. компрессоры 
E.E.E. compressors 2,81 2,82 2,72 2,92 3,00 3,11 3,02 3,07

тепловая мощность (2) 
Heating capacity (2)

кВт
kW 6,7 7,6 9,9 11,7 14,2 16,9 21,5 28,0

Потребляемая мощность (2) 
Absorbed power (2)

кВт
kW 2,2 2,5 3,3 3,6 4,3 5,0 6,4 8,3

C.O.P. компрессоры 
C.O.P. compressors 3,05 3,06 3,03 3,24 3,30 3,38 3,34 3,37

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1

потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 1 1 1 1 1 1 1 1

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости 
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 1,1 1,2 1,5 1,8 2,3 2,7 3,4 4,5

Потери на испарителе 
Pressure drop

кПа
kPa 21,0 25,0 22,0 30,0 29,0 41,0 37,0 42,0

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса 
Pump available pressure

кПа
kPa 44 39 39 149 135 99 132 99

Объем бака
Tank volume l 40 40 40 48 48 48 80 80

Потребляемая мощность насоса 
Pump absorbed power

кВт
kW 0,210 0,210 0,210 0,460 0,460 0,460 0,620 0,620

Электрич.потребление насоса
Pump absorbed current A 1,00 1,00 1,00 2,20 2,20 2,20 2,90 2,90

Вентиляторы - Fans Центробежные - Centrifugals

Колличество
Number

Нет.
n° 1 1 1 1 1 1 2 2

Общий объем воздуха 
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 2810 2690 2580 5260 4915 4610 9550 8800

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах по вентляторы
At 1 meter from the fans

дБ (А)
dB(A) 66 66 70 70 70 70 73 73

Электрическими параметрами - Total electrical data 230V-1ph-50Hz 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность 
Max. absorbed power 

кВт
kW 3,6 3,9 5,3 6,2 7,3 8,3 10,6 14,3

Номинальная эл. потребление 
Nominal absorbed current A 12,8 17,1 20,1 11,0 13,2 15,4 16,7 21,9

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 19,8 19,8 25,0 13,2 14,2 16,8 16,8 23,8

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 61,8 100,8 106,3 64,6 86,6 91,6 114,6 144,6

Размеры - Dimensions
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

A mm / мм 1154 1154 1154 1154 1154 1154 1732 1732
B mm / мм 422 422 422 422 422 422 750 750
C mm / мм 900 900 900 1350 1350 1350 1380 1380
A1 mm / мм 700
A2 mm / мм 500
B1 mm / мм 400
B2 mm / мм 1200
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 158 162 167 247 266 304 296 308

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

A

A1

A2

B

B2

C

B1

Данные указаны для: 
(1) Наружной температуры: 35°C - Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C
(2) Наружной температуры: 7°C (80% RH) - Tемпература на входе/выходе испарителя: 40/45°C

Working conditions:
(1) External air temp.: 35°C - In/out evap. temp.: 12/7°C

(2) External air temp.: 7°C (80% RH) - In/out evap. temp.: 40/45°C



Аннотации - Notes



PERFORMO-A R/H 
Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Air cooled liquid chillers and heat pumps - axial fans - Scroll compressors
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PERFORMO-A R/H
30 ÷ 196

Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Air cooled liquid chillers and heat pumps - axial fans - Scroll compressors

В этой серии разработано 12 типоразмеров которые покрывают гамму 
мощностей от 30 до 196 кВт.
Газ используемый в охлаждении R410A. 

This series consists of 12 sizes of air cooled liquid chillers and heat pumps 
with axial fans with cooling capacity from 30 to 196 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификация Identity
Тип установки 
Охладители жидкости и 
тепловой насос

Конденсация
Воздушная

Установка
Наружная 

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Осевые

Компрессор
Спиральный 

Теплообменник
Пластинчатый 

Unit type
Liquid chiller

Heat pump

Condensation
Air

Installation
External

Refrigerant
R410A

Fans
Axials

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Диференционный пресостат гидравлического цикла 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты для вкл/выкл и обратного цикла (Н) с выносного пульта 
Чистый контакт основных оповещений 

R Охладители жидкости 
H Тепловые насосы обратимые 

D/RT Догрев/полная рекуперация 
LT Низкие температуры 

Air cooled water chillers R
Reversible heat pumps H

Desuperheater/Total heater recovery D/RT
Low temperature LT

Малошумное исполнение (LN) или экстра малошумное исполнение (XLN) 
Гидромодуль типов A, A1, B, B1, водный фильтр “Y”
Электронный расширительный клапан 
Регулирование конденсации (в фазе или с ЕС вентиляторы) 
Плавный запуск, дистанционное управление и серийный выход  RS-485  
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской; 
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической безопасностью; 
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Конденсатор с медными трубками и алюминиевыми ребрами;
Вентиляторы осевые  напрямую подсоединены к электрическому 
мотору с системой безопасности;
Цикл охлаждения выполнен с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Quadro elettrico в защищенном от воздействия окружающей среды, 
с термической защитой, главным выключателем, автоматикой и 
контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal insulation;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans axial direct coupled complete with thermal overload protection and 
safety grills;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Differential pressure switch water side

Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostat
On/off and cycle inversion (H) from remote free contacts

General alarm free contact

Low noise (LN) and extra low noise (XLN) execution
Hydraulic kit versions, type A, A1, B, B1, “Y” water fi lter

Electronic expansion valve
Condensing control (with cut phase or with EC fans)

Soft starter, remote control and RS485 card
Coil protection grills and coils anticorrosive treatments

Rubber antivibrating dampers

air R410A
Только холод
(R-D/RT-LT)

Тепло/Холод
(H-D/RT)

Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A Вентиляторы осевые Для наружной установки
Теплообменник 
пластинчатый  

Cool only
(R-D/RT-LT)

Heat/cool
(H-D/RT)

Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Axial fans External installation
Plates

heat exchanger
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
30 38 44 50 64 72 85 99 125 145 170 196

Холодопроизводительность (1) 
Cooling capacity (1)

кВт
kW 30,5 38,2 44,4 50,5 63,6 71,6 84,7 97,9 124,3 146,3 169,5 195,8

Потребляемая мощность (1) 
Absorbed power (1)

кВт
kW 10,2 13,1 15,1 17,1 22,0 25,0 29,6 34,1 43,9 50,1 59,1 68,2

E.E.R. компрессоры
E.E.R. compressors 2,99 2,92 2,94 2,96 2,89 2,86 2,87 2,87 2,83 2,92 2,87 2,87

Тепловая мощность (2) 
Heating capacity (2)

кВт
kW 33,8 42,9 49,4 56,0 70,3 79,1 93,6 108,2 138,0 162,9 187,3 216,5

Потребляемая мощность (2) 
Absorbed power (2)

кВт
kW 10,0 12,8 14,7 16,6 22,0 25,3 29,7 34,2 43,9 51,0 59,5 68,4

C.O.P. компрессоры
C.O.P. compressors 3,38 3,34 3,35 3,37 3,19 3,13 3,15 3,17 3,14 3,19 3,15 3,17

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 4 / 2 4 / 2 4 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости 
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 5,2 6,6 7,6 8,7 11,0 12,4 14,8 17,2 22,0 24,9 29,6 34,3

Потери на испарителе 
Pressure drop

кПа
kPa 29,9 45,0 45,0 46,0 47,0 47,0 53,0 46,0 63,0 56,0 56,0 56,0

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса 
Pump available pressure

кПа
kPa 164 94 158 134 120 112 141 136 83 196 171 142

Объем бака
Tank volume l 200 200 200 200 300 300 460 460 460 700 700 700

Потребляемая мощность насоса 
Pump absorbed power

кВт
kW 0,55 0,55 0,90 0,90 1,10 1,10 1,85 1,85 1,85 3,00 3,00 3,00

Электрич.потребление насоса
Pump absorbed current A 1,6 1,6 2,6 2,6 2,7 2,7 5,0 5,0 5,0 6,3 6,3 6,3

Вентиляторы - Fans Осевые  - Axials

Колличество
Number

Нет.
n° 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3

Общий объем воздуха 
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 17200 15970 15970 14830 22190 22190 45590 43275 43275 65045 65045 63137

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 51,0 52,0 53,0 53,5 56,0 56,5 59,0 60,0 61,5 62,5 63,5 64,5

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meters free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 47,5 48,5 49,5 50,0 52,5 53,0 55,5 56,0 57,5 59,0 60,0 60,5

Н 10 метрах сткрыт. пространства (XLN)
At 10 meters free fi eld (XLN)

дБ (А)
dB(A) 44,5 45,5 46,5 47,0 49,0 49,5 52,0 52,5 53,5 55,0 56,0 57,0

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность 
Max. absorbed power 

кВт
kW 15,0 19,2 22,5 25,9 32,6 36,5 45,3 51,9 64,1 75,4 88,6 101,8

Номинальная эл. потребление 
Nominal absorbed current A 26,9 29,6 34,7 39,8 46,2 57,1 64,0 70,2 89,7 111,3 123,7 136,1

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 29,6 32,4 38,0 43,6 57,9 59,9 71,0 81,4 101,4 116,9 137,7 158,5

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 104,4 128,8 158,8 164,4 190,9 193,9 249,6 260,0 315,0 250,9 316,3 337,1

Размеры - Dimensions
30 38 44 50 64 72

A mm / мм 1701 1701 1701 1701 2452 2452
B mm / мм 952 952 952 952 952 952
C mm / мм 1789 1789 1789 1789 1789 1789
A1 mm / мм 800
A2 mm / мм 800
B1 mm / мм 1000
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 355 575 725 855 1090 1210

85 99 125 145 170 196
A mm / мм 3310 3310 3310 4310 4310 4310
B mm / мм 1220 1220 1220 1220 1220 1220
C mm / мм 2354 2354 2354 2354 2354 2354
A1 mm / мм 800 1000
A2 mm / мм 800 800
B1 mm / мм 1000 1500
B2 mm / мм 1000 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 1380 1525 1775 1895 2065 2215

A

A1

A2

B

B2

C

B1

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) Наружной температуры: 35°C - Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C
(2) Наружной температуры: 7°C (80% Вл) - Tемпература на входе/выходе испарителя: 40/45°C

Working conditions:
(1) External air temp.: 35°C - In/out evap. temp.: 12/7°C

(2) External air temp.: 7°C (80% RH) - In/out evap. temp.: 40/45°C



Аннотации - Notes



PERFORMO-C R/H 
Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - центробежный вентилятор - улитка компрессора

Air cooled liquid chillers and heat pumps - centrifugal fans - Scroll compressors
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PERFORMO-C R/H
30 ÷ 300

Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - центробежный вентилятор - улитка компрессора

Air cooled liquid chillers and heat pumps - centrifugal fans - Scroll compressors

Модификация Identity
Тип установки 
Охладители жидкости 
Тепловой насос

Конденсация
Воздушная

Установка
Внутренняя

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Центробежный 

Компрессор
Спиральный 

Теплообменник
Пластинчатый 

Unit type
Liquid chiller

Heat pump

Condensation
Air

Installation
Internal

Refrigerant
R410A

Fans
Centrifugal

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

air R410A
Только холод
(R-D/RT-LT)

Тепло/Холод
(H-D/RT)

Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A
Вентиляторы 

центифужные
Для внутренней установки

Теплообменник 
пластинчатый  

Cool only
(R-D/RT-LT)

Heat/cool
(H-D/RT)

Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Centrifugal fans Internal installation
Plates

heat exchanger

В данной серии разработано 16 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 30 до 300 кВт.
Газ используемый в установках R410A. 

This series consists of 16 sizes of air cooled liquid chillers and heat pumps 
with centrifugal fans with cooling capacity from 30 to 300 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Диференционный пресостат гидравлического цикла 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты для вкл/выкл и обратного цикла (Н) с выносного пульта 
Чистый контакт основных оповещений 

R Охладитель жидкости 
H Обратимый тепловой насос 

D/RT Догрев/полная рекуперация 
LT Низкие температуры 

Малошумное исполнение (LN) или экстра малошумное исполнение (XLN) 
Гидромодуль типов A, A1, B, B1, водный фильтр “Y”
Электронный расширительный клапан 
Регулирование конденсации 
Плавный запуск, дистанционное управление и серийный выход  RS-485  
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской; 
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической безопасностью;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
 Конденсатор с медными трубками и алюминиевыми ребрами;
Вентиляторы центробежные высоконапорные напрямую 
подсоединены к электрическому мотору с системой безопасности;
Цикл охлаждения  выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”;
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans centrifugal with high prevalence direct coupled with the electrical 
motor and with thermal overload protection;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Differential pressure switch water side

Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats
On/off and cycle inversion (H) from remote free contacts

General alarm free contact

Low noise (LN) and extra low noise (XLN) execution
Hydraulic kit versions, type A, A1, B, B1, “Y” water fi lter

Electronic expansion valve
Condensing control

Soft starter, remote control and RS485 card
Coil protection grills and coils anticorrosive treatments

Rubber antivibrating dampers

Air cooled water chillers R
Reversible heat pumps H

Desuperheater/Total heater recovery D/RT
Low temperature LT
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PERFORMO-C R/H
30 ÷ 300

Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
30 38 44 50 64 72 85 99 125 145 170 196 225 260 280 300

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 30,5 38,2 44,4 50,5 63,6 71,6 84,7 97,9 124,3 146,3 169,5 195,8 227,6 255,8 277,6 299,5

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 10,2 13,1 15,1 17,1 22,0 25,0 29,6 34,1 43,9 50,1 59,1 68,2 77,9 87,8 95,1 102,5

E.E.R. 2,99 2,92 2,94 2,96 2,89 2,86 2,87 2,87 2,83 2,92 2,87 2,87 2,92 2,91 2,92 2,92

Тепловая мощность (2)
Heating capacity (2)

кВт
kW 33,8 42,9 49,4 56,0 70,3 79,1 93,6 108,2 138,0 162,9 187,3 216,5 255,6 287,4 312,0 336,6

Потребляемая мощность (2)
Absorbed power (2)

кВт
kW 10,0 12,8 14,7 16,6 22,0 25,3 29,7 34,2 43,9 51,0 59,5 68,4 78,0 87,7 94,9 102,1

C.O.P. 3,38 3,34 3,35 3,37 3,19 3,13 3,15 3,17 3,14 3,19 3,15 3,17 3,28 3,27 3,29 3,30

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 5,2 6,6 7,6 8,7 11,0 12,4 14,8 17,2 22,0 24,9 29,6 34,3 39,1 44,0 47,7 51,5

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 0,0 45,0 45,0 46,0 47,0 47,0 53,0 46,0 63,0 56,0 56,0 56,0 62,0 61,0 61,0 66,0

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса
Pump available pressure

кПа
kPa 164 94 158 134 120 112 141 136 83 196 171 142 173 150 192 160

Объем бака
Tank volume l 200 200 200 200 300 300 / / / / / / / / / /

Потребляемая мощность насоса
Pump absorbed power

кВт
kW 0,55 0,55 0,90 0,90 1,10 1,10 1,85 1,85 1,85 3,00 3,00 3,00 4,00 4,00 5,50 5,50

Электрич.потребление насоса
Pump absorbed current A 1,6 1,6 2,6 2,6 2,7 2,7 5,0 5,0 5,0 6,3 6,3 6,3 7,7 7,7 10,4 10,4

Вентиляторы - Fans Центробежные - Centrifugals

Колличество
Number

Нет.
n° 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4 4 4 5 5 5 5

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 17200 15970 15970 14830 22190 22190 45590 43275 43275 65045 65045 63137 82586 82586 93205 93205

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах по вентляторы
At 1 meter from the fans

дБ (А)
dB(A) 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 77 78 78

Н 1 метрах по вентляторы (LN)
At 1 meter from the fans (LN)

дБ (А)
dB(A) 61 63 63 64 65 66 67 68 69 70 71 71 72 73 73 74

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность 
Max. absorbed power 

кВт
kW 18,2 22,4 25,7 29,1 37,4 41,3 47,3 53,9 66,1 78,4 91,6 104,8 126,0 138,2 148,7 159,3

Номинальная эл. потребление 
Nominal absorbed current A 35,7 38,3 43,4 48,5 59,3 70,2 80,2 86,4 105,9 135,6 148,0 160,4 197,6 217,1 236,5 250,5

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 38,4 41,1 46,8 52,4 71,0 73,0 87,2 97,6 117,6 141,2 162,0 182,8 240,0 260,0 280,0 300,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 113,2 137,6 167,6 173,2 204,0 207,0 265,8 276,2 331,2 275,2 340,6 361,4 453,6 473,6 543,6 563,6

Размеры - Dimensions
30 38 44 50 64 72 85 99

A mm / мм 1701 1701 1701 1701 2452 2452 3310 3310
B mm / мм 952 952 952 952 952 952 1220 1220
C mm / мм 1789 1789 1789 1789 1789 1789 2354 2354
A1 mm / мм 800 1000
A2 mm / мм 800 800
B1 mm / мм 1000 1500
B2 mm / мм 1000 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 355 575 725 855 1090 1210 1380 1525

125 145 170 196 225 260 280 300
A mm / мм 3310 4310 4310 4310 5310 5310 5310 5310
B mm / мм 1220 1220 1220 1220 1220 1220 1220 1220
C mm / мм 2354 2354 2354 2354 2354 2354 2354 2354
A1 mm / мм 1000
A2 mm / мм 800
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 1775 1895 2065 2215 2345 2460 2540 2615

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

A

A1

A2
B

B2

C

B1

Данные указаны для: 
(1) Наружной температуры: 35°C - Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C
(2) Наружной температуры: 7°C (80% Вл) - Tемпература на входе/выходе испарителя: 40/45°C

Working conditions:
(1) External air temp.: 35°C - In/out evap. temp.: 12/7°C

(2) External air temp.: 7°C (80% RH) - In/out evap. temp.: 40/45°C



Аннотации - Notes



MULTIPOWER-A R/H 
Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Air cooled liquid chillers and heat pumps - axial fans - Scroll compressors

CHILLERS & HEAT PUMPS     SYSTEM
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MULTIPOWER-A R/H
90 ÷ 610

Охладитель жидкости и Тепловой насос - охлажденный воздухом - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Air cooled liquid chillers and heat pumps - axial fans - Scroll compressors

Модификация Identity
Тип установки 
Охладитель жидкости 
Тепловой насос

Конденсация
Воздушная 

Установка
Наружная 

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Осевые

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый

Unit type
Liquid chiller

Heat pump

Condensation
Air

Installation
External

Refrigerant
R410A

Fans
Axials

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

air R410A
Только холод
(R-D/RT-LT)

Тепло/Холод
(H-D/RT)

Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A Вентиляторы осевые Для наружной установки
Теплообменник 
пластинчатый  

Cool only
(R-D/RT-LT)

Heat/cool
(H-D/RT)

Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Axial fans External installation
Plates

heat exchanger

В данной серии разработано 19 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 90 до 610 кВт.
Газ используемый в установках R410A. 

This series consists of 19 sizes of air cooled liquid chillers and heat pumps 
with axial fans with cooling capacity from 90 to 610 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Диференционный пресостат гидравлического цикла 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты для вкл/выкл и обратного цикла (Н) с выносного пульта 
Чистый контакт основных оповещений 

Малошумное исполнение (LN) или экстра малошумное исполнение (XLN) 
Гидромодуль типов A, A1, B, B1, водный фильтр “Y”
Электронный расширительный клапан 
Регулирование конденсации (в фазе или с ЕС вентиляторы) 
Плавный запуск, дистанционное управление и серийный выход  RS-485  
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической 
безопасностью;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Конденсатор с медными трубками и алюминиевыми ребрами;
Вентиляторы осевой напрямую подсоединены к электрическому 
мотору с системой безопасности; 
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressor scroll on multiple confi guration for higher effi ciency at the 
partial load;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans axial direct coupled complete with thermal overload protection and 
safety grills;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Differential pressure switch water side

Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats
On/ff and cycle inversion (H) from remote free contatcs

General alarm free contact

Low noise (LN) and extra low noise (XLN) execution
Hydraulic kit versions, type A, A1, B, B1, “Y” water fi lter

Electronic expansion valve
Condensing control (with cut phase or with EC fans)

Soft starter, remote control and RS485 card
Coil protection grills and coils anticorrosive treatments

Rubber antivibrating dampers

R Охладитель жидкости 
H Обратимый тепловой насос 

D/RT Догрев/полная рекуперация 
LT Низкие температуры 

Air cooled water chillers R
Reversible heat pumps H

Desuperheater/Total heater recovery D/RT
Low temperature LT
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data

MULTIPOWER-A R/H
90 ÷ 610

90 100 115 130 140 150 175 200 235 260 285 300 350 390 425 460 520 570 610
Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 87,8 101,7 116,1 130,4 141,5 147,6 175,6 203,5 232,2 260,8 283,0 305,2 348,2 391,2 424,5 457,9 521,6 566,1 610,5

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 29,6 34,1 39,0 43,9 47,6 50,1 59,2 68,2 78,0 87,8 95,2 102,6 117,0 131,7 142,8 153,9 175,6 190,4 205,2

E.E.R. 2,97 2,98 2,98 2,97 2,97 2,95 2,97 2,98 2,98 2,97 2,97 2,98 2,98 2,97 2,97 2,98 2,97 2,97 2,98

Тепловая мощность (2)
Heating capacity (2)

кВт
kW 96,0 111,3 127,1 142,8 155,1 161,5 192,0 222,5 254,1 285,7 310,2 334,6 381,2 428,5 465,2 502,0 571,3 620,3 669,3

Потребляемая мощность (2)
Absorbed power (2)

кВт
kW 29,1 33,5 38,2 43,0 46,5 49,4 58,2 66,9 76,5 86,0 93,0 100,1 114,7 129,0 139,5 150,1 172,0 186,0 200,1

C.O.P. 3,30 3,32 3,32 3,32 3,33 3,27 3,30 3,32 3,32 3,32 3,33 3,34 3,32 3,32 3,33 3,34 3,32 3,33 3,34

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 6 / 2 6 / 2 6 / 2 6 / 2 8 / 4 8 / 4 8 / 4

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 6 6 6 6 8 8 8

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1 Пластинчатый / 2 - Plates / 2

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 15,1 17,5 20,0 22,4 24,3 25,4 30,2 35,0 39,9 44,9 48,7 52,5 59,9 67,3 73,0 78,7 89,7 97,3 105,0

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 37,0 43,0 38,0 48,0 41,0 57,0 60,0 60,0 62,0 67,0 69,0 71,0 48,0 59,0 53,0 61,0 67,0 69,0 71,0

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса
Pump available pressure

кПа
kPa 157,4 136,7 125,6 149,5 141,0 192,0 163,2 133,2 133,5 115,5 167,6 150,9 175,0 133,9 187,7 151,1 142,1 117,9 92,0

Объем бака
Tank volume l 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500

Потребляемая мощность насоса
Pump absorbed power

кВт
kW 1,9 1,9 1,9 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 4,0 4,0 5,5 5,5 5,5 5,5 7,5 7,5 9,2 9,2 9,2

Электрич.потребление насоса
Pump absorbed current A 5,0 5,0 5,0 6,4 6,4 6,3 6,3 6,3 7,7 7,7 10,4 10,4 10,4 10,4 13,9 13,9 16,7 16,7 16,7

Вентиляторы - Fans Осевые  - Axials

Колличество
Number

Нет.
n° 2 2 2 2 2 3 3 3 4 4 5 5 6 6 8 8 8 10 10

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 42940 42940 42940 42940 42940 62740 62740 62740 82155 82155 100700 100700 125480 125480 164310 164310 164310 201400 201400

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 59,0 59,5 60,5 61,0 61,5 63,0 64,0 64,5 66,0 66,5 67,5 68,0 67,5 68,5 69,5 69,5 70,5 71,5 72,0

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meters free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 55,0 56,0 56,5 57,5 57,5 59,0 60,0 60,5 62,0 62,5 63,5 63,5 63,5 64,0 65,0 65,5 66,5 67,0 67,5

Н 10 метрах сткрыт. пространства (XLN)
At 10 meters free fi eld (XLN)

дБ (А)
dB(A) 51,5 52,5 53,0 53,5 54,0 55,0 56,0 56,5 58,0 58,5 59,5 59,5 59,5 60,0 61,0 61,5 62,0 62,5 63,0

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 45,3 51,9 58,0 64,1 69,4 75,4 88,6 101,8 116,0 128,2 140,7 151,3 174,0 192,3 212,1 227,9 256,4 281,5 302,5

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 64,8 71,2 81,0 90,8 94,4 112,5 125,3 138,0 161,9 181,5 193,2 200,6 242,9 272,3 291,9 303,0 363,0 386,4 401,2

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 95,6 110,6 124,6 138,6 152,6 156,9 186,9 216,9 249,2 277,2 309,5 337,5 373,8 415,8 466,4 508,4 554,4 619,0 675,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 259,6 274,6 319,6 333,6 393,6 280,9 350,9 380,9 444,2 472,2 550,5 578,5 568,8 610,8 707,4 749,4 749,4 860,0 916,0

Размеры - Dimensions
90 100 115 130 140 150 175 200 235 260 285

A mm / мм 3048 3048 3048 3048 3048 3989 3989 3989 4990 4990 5817
A + сантехника комплект
A + hydraulic kit mm / мм 3989 3989 3989 3989 3989 4990 4990 4990 5817 5817 5817

B mm / мм 1144 1144 1144 1144 1144 1144 1144 1144 1144 1144 1144
C mm / мм 2380 2380 2380 2380 2380 2380 2380 2380 2380 2380 2380
A1 mm / мм 1000
A2 mm / мм 800
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 755 930 1085 1220 1315 1365 1565 1740 1895 2030 2125

300 350 390 425 460 520 570 610
A mm / мм 5817 3989 3989 4990 4990 4990 5817 5817
A + сантехника комплект
A + hydraulic kit mm / мм 5817 3989 3989 4990 4990 4990 5817 5817

B mm / мм 1144 2282 2282 2282 2282 2282 2282 2282
C mm / мм 2380 2380 2380 2380 2380 2380 2380 2380
A1 mm / мм 1000 1000
A2 mm / мм 800 1000
B1 mm / мм 1500 1500
B2 mm / мм 1000 1500
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 2215 2370 2505 2600 2690 2845 2940 3025

A

A

1

A2
B1

B2

B

C

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) Наружной температуры: 35°C - Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C
(2) Наружной температуры: 7°C (80% Вл) - Tемпература на входе/выходе испарителя: 40/45°C

Working conditions:
(1) External air temp.: 35°C - In/out evap. temp.: 12/7°C

(2) External air temp.: 7°C (80% RH) - In/out evap. temp.: 40/45°C



Аннотации - Notes



GREENPOWER-S R
Охладитель жидкости - охлажденный воздухо - осевой вентнлятор - внитовой компрессор

Air cooled liquid chillers - axial fans - Semiermetic screw compressor
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GREENPOWER-S R
100 ÷ 520

Охладитель жидкости - охлажденный воздухо - осевой вентнлятор - внитовой компрессор

Air cooled liquid chillers - axial fans - Semiermetic screw compressors

Модификация Identity
Тип установки 
Охладитель жидкости 

Конденсация
Воздушная

Установка
Наружная

Охладитель
R134a

Вентиляторы
Осевые 

Компрессор
Полугерметичный винтовой

Теплообменник
Пластинчатый (100÷250)
Кожухо-трубный (300÷1400)

Unit type
Liquid chiller

Condensation
Air

Installation
External

Refrigerant
R134a

Fans
Axials

Compressor
Semiermetic screw

Heat exchanger
Plates (100÷250)

Shell and tube (300÷1400)

air R134a
Только холод Воздушная конденсация Компрессор винтовой Охладитель R134a Вентиляторы осевые Для наружной установки

Теплообменник 
пластинчатый  

Кожухо-трубный

Cool only Air condensation
Semiermetic screw

compressor
R134a refrigerant Axial fans External installation Plates heat exchanger

Shell and tube
heat exchanger

В данной серии разработаны 24 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 100 до 1400 кВт.
Газ используемый в установках R134a. 

This series consists of 24 sizes of air cooled liquid chillers and heat pumps 
with axial fans with cooling capacity from 100 to 1400 kW.
The refrigerant used is R134a.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Электронный расширительный клапан 
Фазный монитор 
Диференционный пресостат гидравлического цикла 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты для вкл/выкл и обратного цикла (Н) с выносного пульта 
Чистый контакт основных оповещений 

Малошумное исполнение (LN) или экстра малошумное исполнение (XLN) 
Гидромодуль типов A, A1, B, B1, водный фильтр “Y”
Регулирование конденсации (в фазе или с ЕС вентиляторы) 
Плавный запуск, дистанционное управление и серийный выход  RS-485  
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры винтовые с постоянным контролем потенциала;
Испаритель кожухо-трубный термически изолированный со сбором 
конденсата (пластинчатый на моделях 100-250);
Конденсатор с медными трубами и алюминиевыми ребрами; 
Вентиляторы осевой напрямую подсоединены к электрическому 
мотору с системой безопасности; 
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Компрессоры screw with stepless regulation;
Evaporatore shell & tubes with thermal insulation (plates heat exchanger 
for models 100-250);
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans axial direct coupled complete with thermal overload protection and 
safety grills;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Electronic expansion valve
Phase control

Differential pressure switch water side
Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats

On/off from remote free contacts
General alarm free contact

Low noise (LN) and extra low noise (XLN) execution
Hydraulic kit versions, type A, A1, B, B1, “Y” water fi lter

Condensing control (with cut phase or with EC fans)
Soft starter, remote control and RS485 card

Coil protection grills and coils anticorrosive treatments
Rubber antivibrating dampers

R Охладитель жидкости 
D/RT Догрев/полная рекуперация 

LT Низкие температуры 

Air cooled water chillers R
Desuperheater/Total heater recovery D/RT

Low temperature LT
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data

GREENPOWER-S R
100 ÷ 520

100 120 140 170 190 230 250 300 335 375 460 520
Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 105,6 122,8 146,2 166,8 186,9 230,9 259,8 292,4 333,6 373,8 461,8 519,6

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 35,0 41,3 48,8 55,1 61,7 74,7 82,7 97,6 110,1 123,4 149,5 165,3

E.E.R. 2,71 2,71 2,77 2,73 2,76 2,79 2,87 2,77 2,73 2,76 2,79 2,87

Компрессор - Compressors type Полугерметичный винтовой - Semiermetic screw

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° Ступенчатый контроль мощности 25%-100% - Stepless control capacity 25%-100%

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1 Кожухо-трубный - Shell and tubes

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 18,16 21,12 25,14 28,68 32,14 39,71 44,67 50,28 57,37 64,29 79,42 89,35

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 15,0 52,0 38,0 18,0 32,0 22,0

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса
Pump available pressure

кПа
kPa 166 139 160 216 196 179 172 156 187 187 149 143

Потребляемая мощность насоса
Pump absorbed power

кВт
kW 1,9 1,9 3,0 3,0 3,0 4,0 4,0 3,0 3,0 3,0 4,0 4,0

Электрич.потребление насоса
Pump absorbed current A 4,98 4,98 6,38 6,25 6,25 7,71 7,71 6,38 6,25 6,25 7,71 7,71

Вентиляторы - Fans Осевые  - Axials

Колличество
Number

Нет.
n° 2 2 2 3 3 4 4 4 6 6 8 8

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 42940 42940 42940 62740 62740 82155 82155 85880 125480 125480 164310 164310

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 60 61 62 64 64 66 67 66 68 68 70 71

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meters free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 56 57 58 60 60 62 63 62 63 64 66 66

Н 10 метрах сткрыт. пространства (XLN)
At 10 meters free fi eld (XLN)

дБ (А)
dB(A) 53 54 54 56 56 58 59 58 59 60 62 62

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 53,8 62,9 73,5 84,4 93,9 114,5 125,7 147,0 168,8 187,8 229,0 251,4

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 65,3 80,2 97,1 110,9 120,2 144,3 159,5 194,2 221,8 240,4 288,6 319,0

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 91,6 111,6 132,6 152,9 180,9 199,2 219,2 265,2 305,8 361,8 398,4 438,4

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 180,6 203,6 167,6 205,9 266,9 335,2 378,2 300,2 358,8 447,8 534,4 597,4

Размеры - Dimensions
100 120 140 170 230 230

A mm / мм 3048 3048 3048 3989 3989 4990
B mm / мм 1144 1144 1144 1144 1144 1144
C mm / мм 2380 2380 2380 2380 2380 2380
A1 mm / мм 1200
A2 mm / мм 1200
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1500
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 1420 1420 1420 1850 1850 2310

250 300 335 375 460 520
A mm / мм 4990 3048 3989 3989 4990 4990
B mm / мм 1144 2282 2282 2282 2282 2282
C mm / мм 2380 2380 2380 2380 2380 2380
A1 mm / мм 1200
A2 mm / мм 1200
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1500

Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 2820 3690 3690 4610 4610 5380

A1

A2

A

B

B2

B1

C

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) Наружной температуры: 35°C (80% Вл) - Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C

* бака: за единицу

Working conditions:
(1) External air temp.: 35°C (80% RH) - In/out evap. temp.: 12/7°C

* External buffer tank
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GREENPOWER-S R
600 ÷ 1400

Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data

Данные указаны для: 
(1) Наружной температуры: 35°C (80% Вл) - Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C

Working conditions:
(1) External air temp.: 35°C (80% RH) - In/out evap. temp.: 12/7°C

600 650 700 790 840 890 1000 1050 1120 1200 1300 1400
Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 599,2 648,2 697,1 789,2 839,8 890,4 986,1 1039,2 1118,8 1198,5 1296,4 1394,2

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 188,6 205,9 223,2 250,0 266,0 281,9 310,6 330,6 353,9 377,3 411,8 446,4

E.E.R. 2,87 2,87 2,87 2,92 2,90 2,91 2,91 2,87 2,87 2,87 2,87 2,87

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 4 / 4 4 / 4 4 / 4 4 / 4 4 / 4

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° Ступенчатый контроль мощности 25%-100% - Stepless control capacity 25%-100%

Испаритель / Номер - Evaporator / number Кожухо-трубный - Shell and tubes

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 103,05 111,46 119,88 135,72 144,42 153,12 169,57 178,69 192,39 206,09 222,92 239,75

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 33,0 38,0 34,0 46,0 52,0 29,0 66,0 48,0 55,0 43,0 61,0 70,0

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса
Pump available pressure

кПа
kPa 203 181 168 118 169 171 80 108 108 171 120 77

Потребляемая мощность насоса
Pump absorbed power

кВт
kW 5,5 5,5 5,5 5,5 7,5 7,5 7,5 9,2 11,0 18,5 18,5 18,5

Электрич.потребление насоса
Pump absorbed current A 10,40 10,40 10,40 10,40 13,90 13,90 13,90 16,70 20,20 33,40 33,40 33,40

Вентиляторы - Fans Осевые - Axials

Колличество
Number

Нет.
n° 10 10 10 10 12 12 14 16 18 20 20 20

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 193200 193200 193200 193200 229228 229228 274800 328620 357510 386400 386400 386400

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 72 72 73 74 74 74 75 75 76 76 76 77

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meter free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 68 68 68 69 70 70 70 71 71 72 72 72

Н 10 метрах сткрыт. пространства (XLN)
At 10 meter free fi eld (XLN)

дБ (А)
dB(A) 63 64 64 65 65 65 66 66 67 67 67 68

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 288,8 313,4 338,0 376,2 402,9 425,6 470,4 502,8 540,2 577,6 626,8 676,0

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 361,5 379,6 397,6 450,6 491,5 523,9 596,2 638,0 680,5 723,0 759,1 795,3

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 499,0 531,0 563,0 633,0 681,6 721,6 860,2 876,8 937,4 998,0 1062,0 1126,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 632,0 645,0 677,0 791,0 941,6 981,6 1243,2 1035,8 1070,4 1131,0 1176,0 1240,0

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Размеры - Dimensions
600 650 700 790 840 890

A mm / мм 5817 5817 5817 5817 6788 6788
B mm / мм 2282 2282 2282 2282 2282 2282
C mm / мм 2380 2380 2380 2380 2380 2380
A1 mm / мм 1200
A2 mm / мм 1200
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1500
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 5380 5380 5380 5380 6270 6270

1000 1050 1120 1200 1300 1400
A mm / мм 7758 9848 10678 11508 11508 11508
B mm / мм 2282 2282 2282 2282 2282 2282
C mm / мм 2380 2380 2380 2380 2380 2380
A1 mm / мм 1200
A2 mm / мм 1200
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1500

Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 7170 9100 9860 10630 10630 10630

A1

A2

A

B

B2

B1

C





Аннотации - Notes



PERFORMO-A FC
Охладитель жидкости free cooling - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Free-cooling chillers - axial fans - Scroll compressors
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PERFORMO-A FC
38 ÷ 300

Охладитель жидкости free cooling - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Free cooling liquid chillers - axial fans - Scroll compressors

Модификация Identity
Тип установки 
Охладитель жидкости 
FREE COOLING
Конденсация
Воздушная

Установка
Наружная 

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Осевые

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый

Unit type
FREE-COOLING

liquid chiller
Condensation

Air

Installation
External

Refrigerant
R410A

Fans
Axials

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

fc air R410A
Free cooling Только холод Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A Вентиляторы осевые Для наружной установки

Теплообменник 
пластинчатый  

Free-cooling Cool only Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Axial fans External installation
Plates

heat exchanger

В данной серии разработано 15 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 38 до 300 кВт.
Газ используемый в установках R410A. 

This series consists of 15 sizes of free cooling liquid chillers with axial fans 
with cooling capacity from 38 to 300 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор, Чистые контакты для вкл/выкл и основных оповещений 
Диференционный пресостат гидравлического цикла 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя

FC Free cooling Free cooling FC

Малошумное исполнение (LN)
Гидромодуль типов A, A1, B, B1, водный фильтр “Y”
Электронный расширительный клапан
Плавный запуск, Дистанционное управление и серийный выход  RS-485 
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой
 Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской; 
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической безопасностью;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Конденсатор с медными трубками и алюминиевыми ребрами;
Free cooling c водяным теплообменником соединенным с 
теплообменником конденсации; 3-х ходовой клапан на водном цикле 
и регулятор разности температуры воды и наружного воздуха;
Вентиляторы осевой напрямую подсоединены к электрическому 
мотору с системой безопасности;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного 
эксплуатирования установки и режима free cooling.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Free cooling with water coil on series at the condenser coil, 3 way valve 
on the water side and differential regulation at the temperature of the water 
and the external air;
Fans axial direct coupled complete with thermal overload protection and 
safety grills;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit and the 
free cooling mode.

Phase control
Differential pressure switch water side

Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats

Low noise (LN) execution
Hydraulic kit versions, type A, A1, B, B1, “Y” water fi lter

Electronic expansion valve
Soft starter, remote control and RS485 card

Coil protection grills and coils anticorrosive treatments
Rubber antivibrating dampers
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PERFORMO-A FC
38 ÷ 300

38 44 50 64 72 85 99 125 145 170 196 235 260 280 300
Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 38,7 44,9 51,1 64,8 73,0 86,9 100,7 129,2 146,1 173,8 201,5 229,9 258,3 280,3 302,4

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 13,2 15,3 17,3 22,3 25,3 29,9 34,5 44,3 50,6 59,7 68,9 78,8 88,7 96,1 103,6

Мощность ь free cooling (2)
Free cooling capacity (2)

кВт
kW 38,4 41,2 42,5 63,8 67,0 92,4 97,8 118,9 128,5 137,3 156,3 196,3 203,1 243,6 248,6

E.E.R. компрессоры
E.E.R. compressors 2,92 2,94 2,96 2,91 2,89 2,91 2,92 2,91 2,89 2,91 2,92 2,92 2,91 2,92 2,92

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 7,34 8,53 9,71 12,32 13,88 16,51 19,14 24,54 27,76 33,02 38,29 43,68 49,08 53,27 57,46

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 56 56 57 59 59 66 57 78 70 70 70 77 76 76 82

Вентиляторы - Fans Осевые - Axials

Колличество
Number

Нет.
n° 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 4 5 5 6 6

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 18450 18450 17853 31040 31040 39250 39250 50045 56380 56380 66447 82714 82714 100090 100090

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meters free fi eld

дБ (А)
dB(A) 55 56 56 59 60 62 62 64 65 66 67 69 69 69 70

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meters free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 51 52 53 55 56 58 59 60 61 62 63 64 65 65 65

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 20,0 23,3 26,7 34,8 38,7 45,3 51,9 66,1 75,4 88,6 103,8 118,0 130,2 142,7 153,3

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 28,9 34,0 39,1 47,3 58,1 64,4 70,7 94,5 111,9 124,5 141,4 145,7 165,2 189,0 203,4

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 28,7 35,7 42,7 58,6 60,6 71,0 81,4 105,7 116,9 137,7 162,8 187,1 207,1 231,4 251,4

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 126,5 156,5 163,5 191,6 194,6 249,6 260,0 319,3 250,9 316,3 341,4 400,7 420,7 495,0 515,0

Размеры - Dimensions
38 44 50 64 72 85 99 125

A mm / мм 1902 1902 1902 2652 2652 3600 3600 3600
B mm / мм 1222 1222 1222 1222 1222 1308 1308 1308
C mm / мм 1908 1908 1908 1908 1908 2354 2354 2354
A1 mm / мм 800
A2 mm / мм 800 1000
B1 mm / мм 1000 1500
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 645 810 950 1210 1340 1530 1690 1960

145 170 196 235 260 280 300
A mm / мм 4600 4600 4600 5600 5600 4410 4410
B mm / мм 1330 1330 1330 1330 1330 2479 2479
C mm / мм 2354 2354 2354 2354 2354 2354 2354
A1 mm / мм 800
A2 mm / мм 1000
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1000 1500
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 2095 2285 2445 2590 2715 2745 2875

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) Наружной температуры: 35°C - Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C
(2) Теплообменника температура на входе: 12°C - Наружной температуры: 0°C

Working conditions:
(1) External air temp.: 35°C - In/out evap. temp.: 12/7°C

(2) Free cooling coil inlet temp.: 12°C - External air temp.: 0°C

A

A1

A2

B

B2

C

B1



Аннотации - Notes



QUADRO-S FC
Охладитель жидкости free cooling - осевой вентнлятор - внитовой компрессор

Free-cooling liquid chillers - axial fans - Semiermetic screw compressor
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QUADRO-S FC
325 ÷ 1150

Охладитель жидкости free cooling - осевой вентнлятор - внитовой компрессор

Free cooling liquid chillers - axial fans - Semiermetic screw compressor

Модификация Identity
Тип установки 
Охладители жидкости 
FREE COOLING
Конденсация
Воздушная

Установка
Наружная 

Охладитель
R134a

Вентиляторы
Осевые

Компрессор
Полугерметичный винтовой 

Теплообменник
Кожухо-трубный

Unit type
FREE-COOLING

liquid chiller
Condensation

Air

Installation
External

Refrigerant
R134a

Fans
Axials

Compressor
Semiermetic screw

Heat exchanger
Shell and tube

fc air R134a
Free cooling Только холод Воздушная конденсация Компрессор винтовой Охладитель R134a Вентиляторы осевые Для наружной установки Кожухо-трубный

Free-cooling Cool only Air condensation
Semiermetic screw

compressor
R134a refrigerant Axial fans External installation

Shell and tube
heat exchanger

я

й 

В данной серии разработано 10 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 325 до 1150 кВт.
Газ используемый в установках R134а.

This series consists of 10 sizes of free cooling cooled liquid chillers with 
axial fans with cooling capacity from 315 to 1150 kW.
The refrigerant used is R134a.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Электронный расширительный клапан 
Фазный монитор  Чистые контакты для вкл/выкл и основных оповещений 
Диференционный пресостат гидравлического цикла 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя 

Малошумное исполнение (LN)
Гидромодуль типов A, A1, B, B1, водный фильтр “Y”
Плавный запуск, Дистанционное управление и серийный выход  RS-485  
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской; 
Компрессоры винтовые с постоянным контролем потенциала;
Испаритель кожухо-трубный термически изолированный со сбором 
конденсата;
Конденсатор с медными трубками и алюминиевыми ребрами;
Free cooling c водяным теплообменником соединенным с 
теплообменником конденсации; 3-х ходовой клапан на водном цикле 
и регулятор разности температуры воды и наружного воздуха;
Вентиляторы осевые напрямую подсоединены к электрическому 
мотору с системой безопасности;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”;
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного 
эксплуатирования установки и функции free cooling.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors screw with stepless regulation;
Evaporator shell & tubes with thermal insulation and with anti-condensing 
insulation;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Free cooling with water coil on series at the condenser coil, 3 way valve 
on the water side and differential regulation at the temperature of the water 
and the external air;
Fans axial direct coupled complete with thermal overload protection and 
safety grills;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit and the 
free cooling mode.

Electronic expansion valve
Phase control, on/off and general alarm free contacts

Differential pressostat on the water side
Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats

Low noise (LN) execution
Hydraulic kit versions, type A, A1, B, B1, “Y” water fi lter

Soft starter, remote control and RS485 card
Coil protection grills and coils anticorrosive treatments

Rubber antivibrating dampers

FC Free cooling Free cooling FC
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QUADRO-S FC
325 ÷ 1150

325 360 450 500 580 675 710 875 1000 1150
Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 315,5 353,5 436,8 491,4 566,7 659,2 707,1 873,5 982,7 1133,4

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 113,5 127,2 154,0 170,4 194,4 230,0 254,4 308,1 340,7 388,8

Мощность ь free cooling (2)
Free cooling capacity (2)

кВт
kW 264,1 274,9 319,9 399,3 414,6 471,1 549,8 637,9 798,7 829,2

E.E.R. компрессоры
E.E.R. compressors 2,78 2,78 2,84 2,88 2,92 2,87 2,78 2,84 2,88 2,92

Компрессор - Compressors type Полугерметичный винтовой - Semiermetic screw

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 4 / 4 4 / 4 4 / 4 4 / 4

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° Ступенчатый контроль мощности 25%-100% - Stepless control capacity 25%-100%

Испаритель / Номер - Evaporator / number  Кожухо-трубный - Shell and Tube

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 54,2 60,8 75,1 84,5 97,4 113,4 121,6 150,2 169,0 194,9

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 38 18 32 22 33 34 46 29 48 43

Вентиляторы - Fans Осевые - Axials

Колличество
Number

Нет.
n° 6 6 8 10 10 12 12 16 20 20

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 112760 112760 132894 165428 165428 197696 225520 265788 330856 330856

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meters free fi eld

дБ (А)
dB(A) 70 71 72 73 74 75 75 76 77 78

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meters free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 66 67 68 69 69 70 71 72 72 73

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 168,8 187,8 229,0 255,4 288,8 342,0 375,6 458,0 510,8 577,6

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 221,8 240,4 291,1 329,9 364,3 409,7 480,8 582,2 659,9 728,5

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 305,8 361,8 398,4 447,0 499,0 571,6 723,6 796,8 894,0 998,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 358,8 447,8 534,4 606,0 632,0 685,6 809,6 932,8 1053,0 1131,0

Размеры - Dimensions
325 360 450 500 580

A mm / мм 5410 5410 5410 6410 6410
B mm / мм 2479 2479 2479 2479 2479
C mm / мм 2354 2354 2354 2354 2354
A1 mm / мм 1200
A2 mm / мм 1200
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1500
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 2950 3140 3500 3705 3945

675 710 875 1000 1150
A mm / мм 7410 9810 9810 11810 11810
B mm / мм 2479 2479 2479 2479 2479
C mm / мм 2354 2354 2354 2354 2354
A1 mm / мм 1200 1500
A2 mm / мм 1200 1500
B1 mm / мм 1500 2000
B2 mm / мм 1500 2000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 4205 4325 4685 4885 5130

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

A

A1

A2

B

B2

C

B1

Данные указаны для: 
(1) Наружной температуры: 35°C - Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C
(2) Теплообменника температура на входе: 12°C - Наружной температуры: 0°C

Working conditions:
(1) External air temp.: 35°C - In/out evap. temp.: 12/7°C

(2) Free cooling coil inlet temp.: 12°C - External air temp.: 0°C



Аннотации - Notes



PICO-W R/H/HF
Охладитель жидкости и Тепловой насос - водоохлаждаемый - улитка компрессора

Water cooled liquid chillers and heat pumps - Scroll compressors
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PICO-W R/H/HF
6 ÷ 26

Охладитель жидкости и Тепловой насос - водоохлаждаемый - улитка компрессора

Water cooled liquid chillers and heat pumps - Scroll compressors

Модификация Identity
Тип установки 
Охладитель жидкости 
Тепловой насос 

Конденсация
Водная

Установка
Внутреняя

Охладитель
R410A

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый

Unit type
Liquid chiller

Heat pump

Condensation
Water

Installation
Internal

Refrigerant
R410A

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

h2o R410A
Только холод

(R-LT)
Caldo/freddo

(H/HF)
Condensaz. acqua Компрессор Scroll Охладитель R410A Установка interna Теплообменник a piastre

Cool only
(R-LT)

Heat/cool
(H/HF)

Water condensation Scroll compressor R410A refrigerant Internal installation Plates heat exchanger

В данной серии разработано 8 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 6 до 26 кВт.
Газ используемый в установках R410A. 

This series consists of 8 sizes of water cooled liquid chillers and heat pumps 
with axial fans with cooling capacity from 6 to 26 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор (для 3-х фазных моделей) 
Дифференциальный пресостат испарителя и конденсатора (HF) 
Клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты вкл/выкл и обратного цикла (HF) с дистанционного управления 
Чистые контакты основных оповещений 

R Охладители жидкости
H/HF Тепловой насос водяного цикла или охлаждения  

LT Низкие температуры

Water cooled water chillers R
Reversible heat pumps on water or refrigerant side H/HF

Low temperature LT

Регулирующий клапан 
Плавный запуск и дистанционное управление 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической безопасностью;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Конденсатор пластинчатый из нержавеющей стали запаянный;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure galvanized steel and external pannels on aluminium alloy;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser plates welded stainless steel brazed;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control (for three-phases units)
Differential pressure switch evaporator and condenser side (HF)

Safety valve and refrigerant pressostats
On/off and cycle inversion (H) from remote free contacts

General alarm free contact

Pressostatic valve
Soft starter and remote control
Rubber antivibrating dampers
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6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 7,1 7,9 10,2 12,1 14,9 17,8 22,4 29,9

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 1,7 1,9 2,5 2,9 3,6 4,1 5,3 7,0

E.E.R. компрессоры
E.E.R. compressors 4,1 4,1 4,1 4,2 4,2 4,3 4,2 4,3

Тепловая мощность (2)
Heating capacity (2)

кВт
kW 8,5 9,4 12,3 14,5 17,7 21,1 26,6 35,2

Потребляемая мощность (2)
Absorbed power (2)

кВт
kW 2,2 2,4 3,2 3,6 4,3 5,0 6,4 8,4

C.O.P. компрессоры
C.O.P. compressors 4,0 3,9 3,8 4,0 4,1 4,2 4,1 4,2

Компрессор- Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 1 1 1 1 1 1 1 1

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 1,21 1,35 1,76 2,08 2,55 3,07 3,86 5,14

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 27,0 32,3 27,3 37,1 36,6 37,0 32,0 50,5

Конденсатор / номер - Condenser / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 1,5 1,7 2,2 2,6 3,2 3,8 4,8 6,4

Потери на Конденсатор
Pressure drop

кПа
kPa 36,0 44,0 37,0 51,0 50,0 50,0 44,0 74,0

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах сткрыт. пространства
At 1 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 49 49 51 52 52 52 53 53

Электрическими параметрами - Total electrical data 230V-1ph-50Hz 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 3,1 3,4 4,8 5,1 5,9 6,9 9,0 12,3

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 7,6 11,9 12,9 5,4 7,2 9,1 9,6 15,3

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 16,0 16,0 21,2 8,6 9,6 12,2 12,2 19,2

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 58,0 97,0 102,5 60,0 82,0 87,0 110,0 140,0

Размеры - Dimensions
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

A mm / мм 423 423 423 423 423 423 604 604
B mm / мм 408 408 408 408 408 408 584 584
C mm / мм 866 866 866 866 866 866 1402 1402
A1 mm / мм 200
A2 mm / мм 200
B1 mm / мм 500
B2 mm / мм 400
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 65 75 85 85 110 125 150 165

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

A

A1

A2

B

B2

C

B1

Данные указаны для: 
(1) Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C - Tемпература на входе/выходе конденсатор: 30/35°C
(2) Tемпература на входе/выходе испарителя: 40/45°C - Tемпература на входе/выходе конденсатор: 15/10°C

Working conditions:
(1) In/out evap. temp.: 12/7°C - In/out cond. temp.: 30/35°C

(2) In/out evap. temp.: 40/45°C - In/out cond. temp.: 15/10°C



Аннотации - Notes
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PERFORMO-W R/H/HF
35 ÷ 310

Охладитель жидкости и Тепловой насос - водоохлаждаемый - улитка компрессора

Water cooled liquid chillers and heat pumps - Scroll compressors

Identity
Unit type

Liquid chiller
Heat pump

Condensation
Water

Installation
Internal

Refrigerant
R410A

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

h2o R410A
Только холод
(R-D/RT-LT)

Тепло/Холод
(H/HT-D/RT)

Конденсация на воде Компрессор спиральный Охладитель R410A Для внутренней установки Теплообменник пластинчатый  

Cool only
(R-D/RT-LT)

Heat/cool
(H/HF-D/RT)

Water condensation Scroll compressor R410A refrigerant Internal installation Plates heat exchanger

Модификация
Тип установки 
Охладитель жидкости 
Тепловой насос 

Конденсация
Водная

Установка
Внутренняя 

Охладитель
R410A

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый

В данной серии разработано 14 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 35 до 310 кВт.
Газ используемый в установках R410A. 

This series consists of 14 sizes of water cooled liquid chillers and heat pum-
ps with cooling capacity from 35 to 310 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Дифференциальный пресостат испарителя и конденсатора (HF)
Подогрев масла, Клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты вкл/выкл и обратного цикла (HF) с дистанционного управления 
Чистые контакты основных оповещений 

Малошумное исполнение (LN)  
Электронный расширительный клапан 
Регулирующий клапан 
Плавный запуск, Дистанционное управление и карта  RS-485 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической безопасностью;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Конденсатор пластинчатый из нержавеющей стали запаянный;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установк.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser plates welded stainless steel brazed;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Differential pressure switch evaporator and condenser side (HF)

Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats
On/off and cycle inversion (HF) from  remote free contacts

General alarm free contact

Low noise (LN) execution
Electronic expansion valve

Pressostatic valve
Soft starter, remote control and RS485 card

Rubber antivibrating dampers

R Охладитель жидкости 
H/HF Обратимый тепловой насос водного или охладительного цикла 
D/RT Догрев/полная рекуперация 

LT Низкие температуры 

Water cooled water chillers R
Reversible heat pumps on water or refrigerant side H/HF

Desuperheater/Total heat recovery D/RT
Low temperature LT
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PERFORMO-W R/H/HF
35 ÷ 310

Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
35 43 50 58 73 86 100 115 146 173 200 231 275 310

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 35,7 44,8 52,3 59,8 77,1 86,8 103,2 119,7 153,2 173,5 206,5 239,4 272,9 306,4

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 8,2 10,7 12,4 14,1 17,8 20,3 23,7 27,2 35,8 40,5 47,4 54,4 63,0 71,6

E.E.R. компрессоры
E.E.R. compressors 4,34 4,20 4,23 4,26 4,33 4,28 4,35 4,40 4,28 4,28 4,35 4,40 4,33 4,28

Тепловая мощность (2)
Heating capacity (2)

кВт
kW 42,1 53,1 61,8 70,4 89,5 101,2 120,0 138,8 178,2 202,3 240,0 277,7 317,1 356,4

Потребляемая мощность (2)
Absorbed power (2)

кВт
kW 10,0 12,8 14,9 16,9 21,6 24,5 28,9 33,3 43,0 49,0 57,8 66,6 76,3 85,9

C.O.P. компрессоры
C.O.P. compressors 4,23 4,14 4,16 4,17 4,14 4,13 4,15 4,17 4,15 4,13 4,15 4,17 4,16 4,15

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 6,13 7,71 9,00 10,29 13,26 14,92 17,75 20,58 26,34 29,84 35,50 41,16 46,92 52,68

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 49,0 57,0 47,0 47,0 53,1 66,2 44,0 40,5 47,0 60,0 62,0 65,4 72,3 72,0

Конденсатор / номер - Condenser / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 7,58 9,58 11,15 12,73 16,30 18,38 21,81 25,24 32,47 36,77 43,62 50,47 57,71 64,95

Потери на Конденсатор
Pressure drop

кПа
kPa 43,0 53,0 44,0 45,0 53,0 67,0 55,0 57,0 68,0 63,0 71,0 81,0 83,0 105,0

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса
Pump available pressure

кПа
kPa 97 61 126 93 100 73 134 118 60 165 128 82 104 86

Потребляемая мощность насоса
Pump absorbed power

кВт
kW 0,55 0,55 0,90 0,90 1,10 1,10 1,85 1,85 1,85 3,00 3,00 3,00 4,00 4,00

Электрич.потребление насоса
Pump absorbed current A 1,58 1,58 2,61 2,61 2,70 2,70 4,98 4,98 4,98 6,25 6,25 6,25 7,71 7,71

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах сткрыт. пространства
At 1 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 46,0 47,0 48,0 49,0 51,0 52,0 54,0 55,0 56,0 58,0 59,0 60,0 61,0 62,0

Н 1 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 1 meter free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 44,0 45,0 46,0 47,0 49,0 50,0 52,0 53,0 54,0 56,0 57,0 58,0 59,0 60,0

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 13,8 18,0 21,3 24,7 30,8 34,7 41,3 47,9 60,1 69,4 82,6 95,8 108,0 120,2

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 18,2 19,2 24,9 30,5 33,1 44,2 48,7 53,3 71,7 88,3 97,5 106,6 125,1 143,5

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 24,4 24,4 31,4 38,4 70,0 72,0 87,0 102,0 130,0 144,0 174,0 204,0 232,0 260,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 99,2 122,2 152,2 159,2 193,0 196,0 251,0 266,0 325,0 268,0 338,0 368,0 427,0 455,0

Размеры - Dimensions
35 43 50 58 73 86 100

A mm / мм 1129 1129 1129 1129 1129 1129 1400
B mm / мм 710 710 710 710 710 710 720
C mm / мм 1580 1580 1580 1580 1580 1580 1780
A1 mm / мм 200
A2 mm / мм 200
B1 mm / мм 500
B2 mm / мм 400
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 220 260 290 320 400 440 510

115 146 173 200 231 275 310
A mm / мм 1400 1400 2200 2200 2200 2200 2200
B mm / мм 720 720 720 720 720 720 720
C mm / мм 1780 1780 1908 1908 1908 1908 1908
A1 mm / мм 200
A2 mm / мм 200
B1 mm / мм 500
B2 mm / мм 400
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 580 720 810 950 1090 1240 1380

A

A1

A2

B

B2

C

B1

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C - Tемпература на входе/выходе конденсатор: 30/35°C
(2) Tемпература на входе/выходе испарителя: 40/45°C - Tемпература на входе/выходе конденсатор: 15/10°C

Working conditions:
(1) In/out evap. temp.: 12/7°C - In/out cond. temp.: 30/35°C

(2) In/out evap. temp.: 40/45°C - In/out cond. temp.: 15/10°C
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MULTIPOWER-W R/H/HF
310 ÷ 730

Охладитель жидкости и Тепловой насос - водоохлаждаемый - улитка компрессора

Water cooled liquid chillers and heat pumps - Scroll compressors

Identity
Unit type

Liquid chiller
Heat pump

Condensation
Water

Installation
Internal

Refrigerant
R410A

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

h2o R410A
Только холод
(R-D/RT-LT)

Тепло/Холод
(H/HF-D/RT)

Конденсация на воде Компрессор спиральный Охладитель R410A Для внутренней установки Теплообменник пластинчатый  

Cool only
(R-D/RT-LT)

Heat/cool
(H/HF-D/RT)

Water condensation Scroll compressor R410A refrigerant Internal installation Plates heat exchanger

Модификация
Тип установки 
Охладитель жидкости 
Тепловой насос 

Конденсация
Водная

Установка
Внутренняя 

Охладитель
R410A

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый

В данной серии разработано 10 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 310 до 730 кВт.
Газ используемый в установках R410A.

This series consists of 10 sizes of water cooled liquid chillers and heat pum-
ps with cooling capacity from 310 to 730 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Дифференциальный пресостат испарителя и конденсатора (HF)
Подогрев масла, Клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты вкл/выкл и обратного цикла (HF) с дистанционного управления 
Чистые контакты основных оповещений 

Малошумное исполнение (LN)  
Электронный расширительный клапан 
Регулирующий клапан 
Плавный запуск, Дистанционное управление и карта  RS-485 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической безопасностью;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Конденсатор пластинчатый из нержавеющей стали запаянный;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установк.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser plates welded stainless steel brazed;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Differential pressure switch evaporator and condenser side (HF)

Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats
On/off and cycle inversion (HF) from remote free contacts

General alarm free contact

Low noise (LN) execution
Electronic expansion valve

Pressostatic valve
Soft starter, remote control and RS485 card

Rubber antivibrating dampers

R Охладитель жидкости 
H/HF Тепловой насос обратимый водяного или охлаждающего цикла 
D/RT Догрев/полная рекуперация 

LT Низкие температуры 

Water cooled water chillers R
Reversible heat pumps on water or refrigerant side H/HF

Desuperheater/Total heat recovery D/RT
Low temperature LT
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MULTIPOWER-W R/H/HF
310 ÷ 730

Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
310 340 365 415 465 505 545 620 675 730

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 310,1 337,0 363,9 414,4 465,1 505,5 545,8 620,1 674,0 727,8

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 68,8 74,7 80,6 90,7 103,2 112,0 120,9 137,6 149,4 161,2

E.E.R. компрессоры
E.E.R. compressors 4,51 4,51 4,52 4,57 4,51 4,51 4,52 4,51 4,51 4,52

Тепловая мощность (2)
Heating capacity (2)

кВт
kW 356,4 386,7 417,0 475,6 534,6 580,0 625,4 712,8 773,4 833,9

Потребляемая мощность (2)
Absorbed power (2)

кВт
kW 85,9 93,3 100,7 114,4 128,9 140,0 151,0 171,9 186,6 201,4

C.O.P. компрессоры
C.O.P. compressors 4,15 4,14 4,14 4,16 4,15 4,14 4,14 4,15 4,14 4,14

Компрессор- Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 4 / 2 4 / 2 4 / 2 6 / 2 6 / 2 6 / 2 6 / 2 8 / 4 8 / 4 8 / 4

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 4 4 4 6 6 6 6 8 8 8

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1 Пластинчатый / 2 - Plates / 2

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 53,3 57,9 62,6 71,3 80,0 86,9 93,9 106,6 115,9 125,2

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 48,0 55,0 52,0 50,0 62,0 56,0 64,0 48,0 55,0 52,0

Конденсатор / номер - Condenser / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1 Пластинчатый / 2 - Plates / 2

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 65,1 70,8 76,4 86,8 97,7 106,2 114,7 130,3 141,6 152,9

Потери на Конденсатор
Pressure drop

кПа
kPa 66,0 77,0 71,0 69,0 87,0 77,0 90,0 66,0 77,0 71,0

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса
Pump available pressure

кПа
kPa 114,2 90,7 132,0 127,7 157,3 115,4 63,8 155,3 118,2 89,5

Потребляемая мощность насоса
Pump absorbed power

кВт
kW 4,0 4,0 5,5 5,5 7,5 7,5 7,5 11,0 11,0 11,0

Электрич.потребление насоса
Pump absorbed current A 7,7 7,7 10,4 10,4 13,9 13,9 13,9 20,2 20,2 20,2

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах сткрыт. пространства
At 1 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 75,0 75,0 76,0 77,0 78,0 78,0 79,0 79,0 80,0 80,0

Н 1 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 1 meter free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 72,0 72,0 73,0 74,0 75,0 75,0 76,0 76,0 77,0 77,0

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 120,2 130,7 141,3 162,0 180,3 196,1 211,9 240,4 261,5 282,5

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 141,9 145,4 149,0 185,4 212,9 218,2 223,5 283,8 290,9 298,0

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 260,0 288,0 316,0 348,0 390,0 432,0 474,0 520,0 576,0 632,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 455,0 529,0 557,0 543,0 585,0 673,0 715,0 715,0 817,0 873,0

Размеры - Dimensions
310 340 365 415 465

A mm / мм 2565 2565 2565 3065 3065
B mm / мм 940 940 940 940 940
C mm / мм 1950 1950 1950 1950 1950
A1 mm / мм 1200
A2 mm / мм 1200
B1 mm / мм 1000
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 1450 1550 1640 1820 1980

505 545 620 675 730
A mm / мм 3065 3065 2565 2565 2565
B mm / мм 940 940 1880 1880 1880
C mm / мм 1950 1950 1950 1950 1950
A1 mm / мм 1200 1500
A2 mm / мм 1200 1500
B1 mm / мм 1000
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 2110 2230 2440 2590 2720

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

C

A

A1

A2

B

B1

B2

Данные указаны для: 
(1) Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C - Tемпература на входе/выходе конденсатор: 30/35°C
(2) Tемпература на входе/выходе испарителя: 40/45°C - Tемпература на входе/выходе конденсатор: 15/10°C

Working conditions:
(1) In/out evap. temp.: 12/7°C - In/out cond. temp.: 30/35°C

(2) In/out evap. temp.: 40/45°C - In/out cond. temp.: 15/10°C
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PERFORMO-SW 1/2
120 ÷ 660

Охладитель жидкости - водоохлаждаемый - внитовой компрессор

Water cooled liquid chillers - Semiermetic screw compressors

Identity
Unit type

Liquid chiller

Condensation
Water

Installation
Internal

Refrigerant
R134a

Compressor
Semiermetic screw

Heat exchanger
Plates

h2o R134a
Только холод

(R - LT)
Тепло/Холод

(H - D/RT)
Конденсация на воде Компрессор винтовой Охладитель R134 Для внутренней установки Теплообменник пластинчатый  

Cool only
(R - LT)

Heat/cool
(H - D/RT)

Water condensation
Semiermetic screw

compressor
R134a refrigerant Internal installation Plates heat exchanger

Модификация
Тип установки 
Охладитель жидкости 

Конденсация
Водная 

Установка
Внутренняя

Охладитель
R134a

Компрессор
Полугерметичный винтовой 

Теплообменник
Пластинчатый 

В данной серии разработано 11 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 120 до 660 кВт.
Газ используемый в установках R134а.

This series consists of 11 sizes of water cooled liquid chillers with cooling 
capacity from 120 to 660 kW.
The refrigerant used is R134a.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Электронный расширительный клапан 
Дифференциальный пресостат на испарителе 
Подогрев масла, Клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты вкл/выкл  с дистанционного управления 
Чистые контакты основных оповещений 

R Охладитель жидкости 
H Тепловой насос обратимый на водном циле 

D/RT Догрев/полная рекуперация                       
LT Низкие температуры

Water cooled water chillers R
Reversible heat pumps on water side H

Desuperheater/Total heat recovery D/RT
Low temperature LT

Малошумное исполнение (LN) 
Регулирующий клапан 
Плавный запуск, Дистанционное управление и карта  RS-485 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры полугерметичный винтовой с постоянным контролем потенциала;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Конденсатор пластинчатый из нержавеющей стали запаянный;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”;
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors screw with stepless capacity regulation;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Condenser plates welded stainless steel brazed;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Electronic expansion valve

Differential pressure switch evaporator side
Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats

On/off from remote free contacts
General alarm free contact

Low noise (LN) execution
Pressostatic valve

Soft starter, remote control and RS485 card
Rubber antivibrating dampers
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PERFORMO-SW 1/2
120 ÷ 660

Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
PERFORMO-SW 1 PERFORMO-SW 2

120 135 165 190 215 270 330 375 430 540 660
Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 121,9 137,0 167,9 190,9 217,5 272,9 336,5 381,9 434,9 545,8 672,9

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 24,2 27,3 33,9 38,8 44,2 53,9 67,0 77,6 88,4 107,8 134,0

E.E.R. компрессоры
E.E.R. compressors 5,03 5,01 4,95 4,92 4,92 5,06 5,02 4,92 4,92 5,06 5,02

Тепловая мощность (2)
Heating capacity (2)

кВт
kW 145,4 165,3 200,0 227,7 259,3 323,3 401,9 455,3 518,6 646,5 803,8

Потребляемая мощность (2)
Absorbed power (2)

кВт
kW 31,1 35,1 42,3 48,4 55,1 67,3 83,9 96,8 110,2 134,5 167,7

C.O.P. компрессоры
C.O.P. compressors 4,68 4,71 4,72 4,70 4,70 4,81 4,79 4,70 4,70 4,81 4,79

Компрессор - Compressors type Полугерметичный винтовой - Semiermetic screw

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° Ступенчатый контроль мощности 25%-100% - Stepless control capacity 25%-100%

Испаритель / Номер - Evaporator / number Полугерметичный винтовой - Semiermetic screw

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 21,0 23,6 28,9 32,8 37,4 46,9 57,9 65,7 74,8 93,9 115,7

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 22,0 25,0 25,0 25,0 25,0 20,0 25,0 25,0 25,0 20,0 25,0

Конденсатор / номер - Condenser / number Полугерметичный винтовой - Semiermetic screw

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 25,1 28,3 34,7 39,5 45,0 56,2 69,4 79,0 90,0 112,4 138,8

Потери на Конденсатор
Pressure drop

кПа
kPa 30,5 34,6 34,6 34,6 34,6 27,7 34,6 34,6 34,6 27,7 34,6

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах сткрыт. пространства
At 1 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 53 54 55 56 57 58 59 61 62 64 65

Н 1 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 1 meter free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 52 53 54 54 55 56 57 59 60 61 62

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 38,3 43,2 50,9 58,2 66,3 80,9 101,3 116,4 132,6 161,8 202,6

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 43,4 49,3 60,6 68,4 77,3 88,8 117,9 136,9 154,5 177,6 235,8

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 74,0 92,0 98,0 112,0 128,0 156,0 203,0 224,0 256,0 312,0 406,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 182,0 218,0 267,0 290,0 350,0 423,0 612,0 402,0 478,0 579,0 815,0

Размеры - Dimensions
PERFORMO-SW 1 120 135 165 190 215 270 330

A mm / мм 3065 3065 3065 3065 3065 3065 3065
B mm / мм 940 940 940 940 940 940 940
C mm / мм 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
A1 mm / мм 1200
A2 mm / мм 1200
B1 mm / мм 1000
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 700 760 890 990 1090 1310 1550

PERFORMO-SW 2 375 430 540 660
A mm / мм 3065 3065 3065 3065
B mm / мм 940 940 940 940
C mm / мм 1950 1950 1950 1950
A1 mm / мм 1500
A2 mm / мм 1500
B1 mm / мм 1000
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 1710 1890 2230 2580 Необходимые свободные пространсва вокрух установки

Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C - Tемпература на входе/выходе конденсатор: 30/35°C
(2) Tемпература на входе/выходе испарителя: 40/45°C - Tемпература на входе/выходе конденсатор: 15/10°C

Working conditions:
(1) In/out evap. temp.: 12/7°C - In/out cond. temp.: 30/35°C

(2) In/out evap. temp.: 40/45°C - In/out cond. temp.: 15/10°C

A1

A

A2 B1

B2

B

C
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GREENPOWER-SW R
675 ÷ 1665

Охладитель жидкости - водоохлаждаемый - внитовой компрессор

Water cooled liquid chillers - Semiermetic screw compressors

Identity
Unit type

Liquid chiller

Condensation
Water

Installation
Internal

Refrigerant
R134a

Compressor
Semiermetic screw

Heat exchanger
Shell and tube

h2o R134a
Только холод

(R)
Конденсация на воде Компрессор винтовой Охладитель R134 Для наружной установки Кожухо-трубный

Cool only
(R)

Water condensation
Semiermetic screw

compressor
R134a refrigerant Internal installation Shell and tube heat exchanger

Модификация
Тип установки 
Охладитель жидкости

Конденсация
Водная 

Установка
Внутренняя 

Охладитель
R134a

Компрессор
Полегерметичный винтовой

Теплообменник
Кожухо-трубный

В данной серии разработано 11 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 675 до 1665 кВт.
Газ используемый в установках R134а. 

This series consists of 11 sizes of water cooled liquid chillers with cooling 
capacity from 675 to 1665 kW.
The refrigerant used is R134a.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Электронный расширительный клапан
Фазный монитор
Дифференциальный пресостат водного цикла
Подогрев масла, клапан безопасности и пресотаты охлаждения 
Чистые контакты вкл/выкл с дитанционного управления
Чистый контакт основных оповещений

R Охладитель жидкости 
D/RT Догрев/полная рекуперация 

LT Низкие температуры 

Air cooled water chillers R
Desuperheater/Total heater recovery D/RT

Low temperature LT

Малошумное исполнение (LN)  
Плавный запуск, Дистанционное управление и серийный выход  RS-485   
Антивибрационные опоры на пружинах

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры винтовой полугерметичный с постоянным контролем потенциала;
Испаритель кожухо-трубный термически запаянный с поддоном для 
сбора конденсата;
Конденсатор кожухо-трубный;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”;
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors screw with stepless regulation;
Evaporatore shell & tubes with thermal insulation and with anti-conden-
sing insulation;
Condenser shell & tubes;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Electronic expansion valve
Phase control

Differential pressure switch water side
Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats

On/off from remote free contacts
General alarm free contact

Low noise (LN) execution
Soft starter, remote control and RS485 card

Spring antivibrating dampers
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675 ÷ 1665

Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
675 730 785 890 950 1000 1100 1200 1335 1500 1665

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 675,1 730,2 785,4 889,2 946,2 1003,2 1110,9 1178,1 1333,7 1504,8 1666,4

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 154,9 169,2 183,4 205,4 218,5 231,6 255,1 275,0 308,1 347,4 382,7

E.E.R. компрессоры
E.E.R. compressors 4,36 4,32 4,28 4,33 4,33 4,33 4,35 4,28 4,33 4,33 4,35

Компрессор- Compressors type Полугерметичный винтовой - Semiermetic screw

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2 3 / 3 3 / 3 3 / 3 3 / 3

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° Ступенчатый контроль мощности 25%-100% - Stepless control capacity 25%-100%

Испаритель / Номер - Evaporator / number Кожухо-трубный - Shell & tubes

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 116,1 125,6 135,1 152,9 162,7 172,5 191,0 202,6 229,4 258,8 286,6

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 37,0 35,0 42,0 58,0 33,0 37,0 45,0 42,0 58,0 37,0 45,0

Конденсатор / номер - Condenser / number Кожухо-трубный - Shell & tubes

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 142,7 154,7 166,6 188,2 200,3 212,3 234,9 249,9 282,3 318,5 352,4

Потери на Конденсатор
Pressure drop

кПа
kPa 51 48 58 80 46 51 62 58 80 51 62

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах сткрыт. пространства
At 1 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 80 80 81 82 82 83 83 84 84 85 86

Н 1 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 1 meter free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 77 77 78 79 79 80 80 81 81 82 83

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность 
Nominal absorbed power 

кВт
kW 154,9 169,2 183,4 205,4 218,5 231,6 255,1 275,0 308,1 347,4 382,7

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 265,4 276,9 288,4 337,3 360,3 383,3 437,8 432,6 506,0 574,9 656,7

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 456,0 488,0 520,0 590,0 630,0 670,0 800,0 780,0 885,0 1005,0 1200,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 589,0 602,0 634,0 748,0 890,0 930,0 1183,0 894,0 1043,0 1265,0 1583,0

Размеры - Dimensions
675 730 785 890 950 1000

A mm / мм 4550 4550 4550 4550 4550 4550
B mm / мм 1250 1250 1250 1250 1250 1250
C mm / мм 2200 2200 2200 2200 2200 2200
A1 mm / мм 1000
A2 mm / мм 1000
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1500
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 4100 4400 4700 5250 5550 5850

1100 1200 1335 1500 1665
A mm / мм 4550 5550 5550 5550 5550
B mm / мм 1250 2350 2350 2350 2350
C mm / мм 2200 2200 2200 2200 2200
A1 mm / мм 1000 1500
A2 mm / мм 1000
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1500
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 6400 6750 7600 8500 9350

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C - Tемпература на входе/выходе конденсатор: 30/35°C

Working conditions:
(1) In/out evap. temp.: 12/7°C - In/out cond. temp: 30/35°C

C

A1

A

A2

B

B1

B2
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PICO-ME R
6 ÷ 26

Испарительные установки - улитка компрессора

Condenserless units - Scroll compressors

Модификация Identity
Тип установки 
Испарительная установка

Конденсация
Выносная

Установка
Внутренняя

Охладитель
R410A

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый 

Unit type
Condenserless unit

Condensation
Remote

Installation
Internal

Refrigerant
R410A

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

+1 R410A
Только холод Выносной конденсатор Компрессор спиральный Охладитель R410A Для наружной установки Теплообменник пластинчатый  

Cool only Remote condensation Scroll compressor R410A refrigerant Internal installation Plates heat exchanger

В данной серии разработано 8 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 6 до 26 кВт.
Газ используемый в установках R410A. 

This series consists of 8 sizes of condenserless units with cooling capacity 
from 6 to 26 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Дифференциальный пресостат водяного цикла 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты для вкл/выкл с дистанционного пульта 
Чистый контакт основных оповещений 

R Охладитель жидкости 
LT Низкие температуры 

Air cooled water chillers R
Low temperature LT

Малошумное исполнение (LN)                                                                                                                        
Водный фильтр “Y”
Плавный запуск и дистанционный пульт
Резиновые антивибрационные опоры

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической безопасностью;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Differential pressure switch water side

Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats
On/off from remote free contacts

General alarm free contact

Low noise (LN) execution
“Y” water fi lter

Soft starter and remote control
Rubber antivibrating dampers
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 6,0 6,7 8,6 10,3 12,7 15,2 19,1 25,3

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 2,2 2,5 3,3 3,7 4,4 5,1 6,6 8,5

E.E.R. компрессоры
E.E.R. compressors 2,69 2,7 2,6 2,8 2,9 3,0 2,9 3,0

Тепловая мощность
Heating capacity

кВт
kW 8,1 9,0 11,8 13,9 16,9 20,1 25,4 33,5

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 1 1 1 1 1 1 1 1

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 1,02 1,15 1,48 1,78 2,18 2,62 3,29 4,35

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 27 32 27 37 37 37 32 51

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах сткрыт. пространства
At 1 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 49 49 51 52 52 52 53 53

Электрическими параметрами - Total electrical data 230V-1ph-50Hz 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 3,1 3,4 4,8 5,1 5,9 6,9 9,0 12,3

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 9,0 13,3 16,3 6,4 8,6 10,8 12,2 17,3

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 16,0 16,0 21,2 8,6 9,6 12,2 12,2 19,2

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 58,0 97,0 102,5 60,0 82,0 87,0 110,0 140,0

Размеры - Dimensions
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

A mm / мм 423 423 423 423 423 423 604 604
B mm / мм 408 408 408 408 408 408 584 584
C mm / мм 866 866 866 866 866 866 1402 1402
A1 mm / мм 200
A2 mm / мм 200
B1 mm / мм 500
B2 mm / мм 400
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 65 75 85 85 110 125 150 165

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C - Температура конденсацнн: 50°C

Working conditions:
(1) In/out evap. temp.: 12/7°C - Condensation temp.: 50°C

A

A1

A2

B

B2

C

B1
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PERFORMO-ME R
35 ÷ 310

Испарительные установки - улитка компрессора

Condenserless units - Scroll compressors

Identity
Unit type

Condenserless unit

Condensation
Remote

Installation
Internal

Refrigerant
R410A

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

+1 R410A
Только холод Выносной конденсатор Компрессор спиральный Охладитель R410A Для внутренней установки Теплообменник пластинчатый  

Cool only Remote condensation Scroll compressor R410A refrigerant Internal installation Plates heat exchanger

Модификация
Тип установки 
Испарительная установка 

Конденсация
Выносная

Установка
Внутренняя

Охладитель
R410A

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый 

В данной серии разработано 12 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 35 до 231 кВт.
Газ используемый в установках R410A.

This series consists of 12 sizes of condenserless units with cooling capacity 
from 35 to 231 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Дифференциальный пресостат водяного цикла 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты для вкл/выкл с дистанционного пульта 
Чистый контакт основных оповещений 

R Охладитель жидкости 
D/RT Догрев/полная рекуперация 

LT Низкие температуры

Air cooled water chillers R
Desuperheater/Total heater recovery D/RT

Low temperature LT

Малошумное исполнение (LN)
Водный фильтр “Y”  
Электронный расширительный клапан 
Плавный запуск, дистанционное управление и серийный выход  RS-485  
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической защитой;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells polyu-
rethane anti-condensing insulation;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Differential pressure switch water side

Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats
On/off from remote free contacts

General alarm free contact

Low noise (LN) execution
“Y” water fi lter

Electronic expansion valve
Soft starter, remote control and RS485 card

Rubber antivibrating dampers
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35 ÷ 310

Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
35 43 50 58 73 86 100 115 146 173 200 231 275 310

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 29,9 37,5 43,6 49,6 63,0 70,9 84,4 97,9 125,5 141,8 168,8 195,8 223,4 251,1

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 10,2 13,1 15,1 17,0 22,0 25,1 29,6 34,1 43,9 50,1 59,1 68,1 77,9 87,7

E.E.R. 2,94 2,87 2,89 2,91 2,86 2,83 2,86 2,87 2,86 2,83 2,86 2,87 2,87 2,86

Тепловая мощность
Heating capacity

кВт
kW 38,3 48,4 56,0 63,6 81,2 91,6 108,8 126,0 161,8 183,3 217,7 252,0 287,8 323,6

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 5,2 6,5 7,5 8,5 10,8 12,2 14,5 16,8 21,6 24,4 29,0 33,7 38,4 43,2

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 22 35 35 40 33 32 36 44 29 27 32 40 41 44

Насоса и бака - Pump and tank

Возможный напор насоса
Pump available pressure

кПа
kPa 127 102 175 153 134 116 169 158 120 215 190 160 152 140

Объем бака
Tank volume l N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 44 45 46 47 49 50 52 53 54 56 57 58 59 60

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meter free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 45 46 46 47 48 49 50 51 52 54 55 56 56 57

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 13,8 18,0 21,3 24,7 30,8 34,7 41,3 47,9 60,1 69,4 82,6 95,8 108,0 120,2

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 21,7 24,4 29,4 34,5 38,3 49,2 55,4 61,6 81,1 98,5 110,8 123,2 142,7 162,1

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 24,4 24,4 31,4 38,4 70,0 72,0 87,0 102,0 130,0 144,0 174,0 204,0 232,0 260,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 99,2 122,2 152,2 159,2 193,0 196,0 251,0 266,0 325,0 268,0 338,0 368,0 427,0 455,0

Размеры - Dimensions
35 43 50 58 73 86 100

A mm / мм 1129 1129 1129 1129 1129 1129 1400
B mm / мм 710 710 710 710 710 710 720
C mm / мм 1580 1580 1580 1580 1580 1580 1780
A1 mm / мм 200
A2 mm / мм 200
B1 mm / мм 500
B2 mm / мм 400
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 190 230 250 280 340 370 430

115 146 173 200 231 275 310
A mm / мм 1400 1400 2200 2200 2200 2200 2200
B mm / мм 720 720 720 720 720 720 720
C mm / мм 1780 1780 1908 1908 1908 1908 1908
A1 mm / мм 200
A2 mm / мм 200
B1 mm / мм 500
B2 mm / мм 400
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 490 600 670 790 910 1020 1140

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

A

A1

A2

B

B2

C

B1

Данные указаны для: 
(1) Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C - Температура конденсацнн: 50°C

Working conditions:
(1) In/out evap. temp.: 12/7°C - Condensation temp.: 50°C
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PERFORMO-SME 1/2 R
120 ÷ 660

Испарительные установки - внитовой компрессор

Condenserless units - Semiermetic screw compressor

Identity
Unit type

Condenserless unit

Condensation
Remote

Installation
Internal

Refrigerant
R134a

Compressor
Semiermetic screw

Heat exchanger
Plates

+1 R134a
Только холод Выносной конденсатор Компрессор винтовой Охладитель R134 Для внутренней установки Теплообменник пластинчатый  

Cool only Remote condensation
Semiermetic screw

compressor
R134a refrigerant Internal installation Plates heat exchanger

Модификация
Тип установки 
Испарительная установка 

Конденсация
Выносная 

Установка
Внутренняя

Охладитель
R134a

Компрессор
Полугерметичный винтовой

Теплообменник
Пластинчатый 

В данной серии разработано 11 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 120 до 660 кВт.
Газ используемый в установках R134.

This series consists of 11 sizes of water cooled liquid chillers and heat pum-
ps with axial fans with cooling capacity from 120 to 660 kW.
The refrigerant used is R134a.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Дифференциальный пресостат водяного цикла
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя
Чистые контакты для вкл/выкл с дистанционного пульта
Чистый контакт основных оповещений
Электронный расширительный клапан

R Охладитель жидкости 
D/RT Догрев/полная рекуперация 

LT Низкие температуры

Air cooled water chillers R
Desuperheater/Total heater recovery D/RT

Low temperature LT

Малошумное исполнение (LN)
Плавный запуск, дистанционное управление и серийный выход  RS-485  
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры винтовые с постоянной регуляцией потенциала;
Испаритель пластинчатый из нержавеющей стали термически 
запаянный с поддоном для сбора конденсата;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”;
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors screw with stepless regulation;
Evaporator plates type, made on stainless steel with closed cells                
polyurethane anti-condensing insulation;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Differential pressure switch water side

Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats
On/off from remote free contacts

General alarm free contact
Electronic expansion valve

Low noise (LN) execution
Soft starter, remote control and RS485 card

Rubber antivibrating dampers
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
PERFORMO-SME 1 R PERFORMO-SME 2 R

120 135 165 190 215 270 330 375 430 540 660
Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 103,6 118,3 143,1 162,7 185,4 232,9 290,3 325,5 370,7 465,8 580,6

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 33,5 37,8 45,1 51,6 58,8 71,7 89,7 103,2 117,5 143,4 179,4

E.E.R. 3,10 3,13 3,17 3,15 3,15 3,25 3,24 3,15 3,15 3,25 3,24

Тепловая мощность
Heating capacity 135,8 154,6 186,4 212,3 241,8 301,7 376,4 424,6 483,6 603,5 752,8

Компрессор - Compressors type Полугерметичный винтовой - Semiermetic screw Полугерметичный винтовой - Semiermetic screw

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 2 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n°

Ступенчатый контроль мощности 25%-100%
Stepless control capacity 25%-100%

Ступенчатый контроль мощности 25%-100%
Stepless control capacity 25%-100%

Испаритель / Номер - Evaporator / number Пластинчатый / 1 - Plates / 1 Пластинчатый / 2 - Plates / 2

Объем жидкости
Liquid fl ow

м3/ч
m3/h 17,8 20,4 24,6 28,0 31,9 40,0 49,9 56,0 63,8 80,1 99,8

Потери на испарителе
Pressure drop

кПа
kPa 22,0 25,0 25,0 25,0 25,0 20,0 25,0 25,0 25,0 20,0 25,0

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах сткрыт. пространства
At 1 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 69 70 71 72 73 74 75 76 77 79 80

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meter free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 66 67 68 69 70 71 72 73 74 76 77

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 38,3 43,2 50,9 58,2 66,3 80,9 101,3 116,4 132,6 161,8 202,6

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 56,7 64,0 76,1 86,4 98,3 115,6 150,8 172,8 196,6 231,2 301,6

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 74,0 92,0 98,0 112,0 128,0 156,0 203,0 224,0 256,0 312,0 406,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 182,0 218,0 267,0 290,0 350,0 423,0 612,0 402,0 478,0 579,0 815,0

Размеры - Dimensions
PERFORMO-SME 1 R 120 135 165 190 215 270 330

A mm / мм 3065 3065 3065 3065 3065 3065 3065
B mm / мм 940 940 940 940 940 940 940
C mm / мм 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
A1 mm / мм 1200
A2 mm / мм 1200
B1 mm / мм 1000
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 620 680 790 870 960 1150 1380

PERFORMO-SME 2 R 375 430 540 660
A mm / мм 3065 3065 3065 3065
B mm / мм 940 940 940 940
C mm / мм 1950 1950 1950 1950
A1 mm / мм 1500
A2 mm / мм 1500
B1 mm / мм 1000
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 1510 1670 1990 2330

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) Наружной температуры: 30/35°C - Tемпература на входе/выходе испарителя: 12/7°C

Working conditions:
(1) External air temp.: 30/35°C - In/out evap. temp.: 12/7°C

A

A1

A2

B

B2

C

B1
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PICO-A MCR
6 ÷ 26

Конденсаторы - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Condensing units - axial fans - Scroll compressors

air R410A
Только холод Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A Вентиляторы осевые Для наружной установки

Теплообменник
пластинчатый  

Cool only Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Axial fans External installation
Plates

heat exchanger

Identity
Unit type

Condensing unit

Condensation
Air

Installation
External

Refrigerant
R410A

Fans
Axials

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

Модификация
Тип установки 
Компрессорно-
Кондесаторная установка 

Конденсация
Воздушная 

Установка
Наружная

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Осевые

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый 

В данной серии разработано 8 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 6 до 26 кВт.
Газ используемый в установках R410A.

This series consists of 8 sizes of condensing units with axial fans with coo-
ling capacity from 6 to 26 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя
Чистые контакты для вкл/выкл с дистанционного пульта
Чистый контакт основных оповещений

R Охладитель жидкости Air cooled water chillers R

Малошумное исполнение (LN) или экстра малошумное исполнение (XLN)
Электронный расширительный клапан
Регулирование конденсации (в фазе или с ЕС вентиляторы)  
Плавный запуск, дистанционное управление и серийный выход  RS-485 
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической защитой; 
Конденсатор с медными трубками и алюминиевыми ребрами;  
Вентиляторы осевой напрямую подсоединены к электрическому 
мотору с системой безопасности; 
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans axial direct coupled complete with thermal overload protection and 
safety grills;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats

on/off from remote free contacts
General alarm free contact

Low noise (LN) and extra low noise (XLN) execution
Electronic expansion valve

Condensing control (with cut phase or with EC fans)
Soft starter, remote control and RS485 card

Coil protection grills and coils anticorrosive treatments
Rubber antivibrating dampers
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 7,2 7,7 10,2 12,1 14,9 17,9 22,4 29,8

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 2,3 2,5 3,5 3,9 4,6 5,3 6,9 9,2

E.E.R. 3,10 3,03 2,93 3,14 3,24 3,35 3,25 3,25

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 1 1 1 1 1 1 1 1

Вентиляторы - Fans Осевые - Axials

Колличество
Number

Нет.
n° 1 1 1 2 2 2 2 2

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 2810 2690 2580 5260 4915 4610 9550 8800

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 38 38 39 40 41 42 44 45

Электрическими параметрами - Total electrical data 230V-1ph-50Hz 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 3,3 3,5 4,9 5,4 6,5 7,6 10,0 13,8

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 10,0 14,5 17,8 8,0 10,2 12,5 15,1 20,5

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 16,7 16,7 21,9 10,0 11,0 13,6 14,6 21,6

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 58,7 97,7 103,2 61,4 83,4 88,4 112,4 142,4

Размеры - Dimensions
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

A mm / мм 1154 1154 1154 1154 1154 1154 1732 1732
B mm / мм 422 422 422 422 422 422 750 750
C mm / мм 900 900 900 1350 1350 1350 1380 1380
A1 mm / мм 700 1000
A2 mm / мм 500 800
B1 mm / мм 400 1000
B2 mm / мм 1200 800
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 158 162 167 247 266 304 296 308

A

A1

A2
B

B2

C

B1

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

Данные указаны для: 
(1) SST: 7,5°C - Наружной температуры: 35°C

Working conditions:
(1) SST: 7,5°C - External air temp.: 35°C



Аннотации - Notes



PICO-C MCR
Конденсаторы - центробежный вентилятор - улитка компрессора

Condensing units - centrifugal fans - Scroll compressors
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PICO-C MCR
6 ÷ 26

Конденсаторы - центробежный вентилятор - улитка компрессора

Condensing units - centrifugal fans - Scroll compressors

air R410A
Только холод Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A Вентиляторы центифужные Для внутренней установки Теплообменник пластинчатый  

Cool only Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Centrifugal fans Internal installation
Plates

heat exchanger

Identity
Unit type

Condensing unit

Condensation
Air

Installation
Internal

Refrigerant
R410A

Fans
Centrifugal

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

Модификация
Тип установки 
Компрессорно-
конденсаторная установка 

Конденсация
Воздушная

Установка
Внутренняя 

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Центробежная 

Компрессор
Спиральная 

Теплообменник
Пластинчатый

В данной серии разработано 8 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 6 до 26 кВт.
Газ используемый в установках R410A. 

This series consists of 8 sizes of condensing units with axial fans with        
cooling capacity from 6 to 26 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты для вкл/выкл и обратного цикла (Н) с выносного пульта 
Чистый контакт основных оповещений 

R Охладитель жидкости Air cooled water chillers R

Малошумное исполнение (LN) или экстра малошумное исполнение (XLN) 
Электронный расширительный клапан 
Регулирование конденсации (в фазе или с ЕС вентиляторы) 
Плавный запуск, Дистанционное управление и серийный выход  RS-485  
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической защитой;
Конденсатор с медными трубками и алюминиевыми ребрами;  
Вентиляторы центробежные высоконапорные напрямую 
подсоединены к электрическому мотору с системой безопасности;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans axial direct coupled complete with thermal overload protection and 
safety grills;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats

On/off from remote free contacts
General alarm free contact

Low noise (LN) and extra low noise (XLN) execution
Electronic expansion valve

Condensing control (with cut phase or with EC fans)
Soft starter, remote control and RS485 card

Coil protection grills and coils anticorrosive treatments
Rubber antivibrating dampers
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 7,2 7,7 10,2 12,1 14,9 17,9 22,4 29,8

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 2,3 2,5 3,5 3,9 4,6 5,3 6,9 9,2

E.E.R. 3,10 3,03 2,93 3,14 3,24 3,35 3,25 3,25

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 1 1 1 1 1 1 1 1

Вентиляторы - Fans Центробежные - Centrifugal

Колличество
Number

Нет.
n° 1 1 1 1 1 1 2 2

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 2810 2690 2580 5260 4915 4610 9550 8800

Статическое давление
Available static pressure

Па
Pa 180 180 185 245 260 270 270 275

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 1 метрах по вентляторы
At 1 meter from fan outlet

дБ (А)
dB(A) 66 66 66 70 70 70 73 73

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 3,6 3,9 5,3 6,2 7,3 8,3 10,6 14,3

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 13,1 17,6 20,9 11,1 13,4 15,7 17,3 22,7

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 19,8 19,8 25,0 13,2 14,2 16,8 16,8 23,8

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 61,8 100,8 106,3 64,6 86,6 91,6 114,6 144,6

Размеры - Dimensions
6m 7m 9m 10 13 15 20 26

A mm / мм 1154 1154 1154 1154 1154 1154 1732 1732
B mm / мм 679 679 679 753 753 753 750 750
C mm / мм 900 900 900 1350 1350 1350 1380 1380
A1 mm / мм 700 1000
A2 mm / мм 500 800
B1 mm / мм 400 1000
B2 mm / мм 500 800
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 158 162 167 247 266 304 296 308

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

A

A1

A2

B

B2

C

B1

Данные указаны для: 
(1) SST: 7,5°C - Наружной температуры: 35°C

Working conditions:
(1) SST: 7,5°C - External air temp.: 35°C



Аннотации - Notes
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Конденсаторы - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Condensing units - axial fans - Scroll compressors
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PERFORMO-A MCR
30 ÷ 196

Конденсаторы - осевой вентнлятор - улитка компрессора

Condensing units - axial fans - Scroll compressors

air R410A
Только холод Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A Вентиляторы осевые Для наружной установки Теплообменник пластинчатый  

Cool only Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Axial fans External installation
Plates

heat exchanger

Identity
Unit type

Condensing unit

Condensation
Air

Installation
External

Refrigerant
R410A

Fans
Axials

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

Модификация
Тип установки 
Компрессорно-
конденсаторная установка 

Конденсация
Воздушная

Установка
Наружная

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Осевые

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый

В данной серии разработано 12 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 30 до 196 кВт.
Газ используемый в установках R410A.

This series consists of 12 sizes of condensing units with axial fans with 
cooling capacity from 30 to 196 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя
Чистые контакты для вкл/выкл с дистанционного управления
Чистый контакт основных оповещений

R Охладитель жидкости Air cooled water chillers R

Малошумное исполнение (LN) или экстра малошумное исполнение (XLN)
Электронный расширительный клапан
Регулирование конденсации (в фазе или с ЕС вентиляторы)
Плавный запуск, Дистанционное управление и серийный выход  RS-485
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой
Резиновые антивибрационные опоры

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической защитой;
Конденсатор с медными трубками и алюминиевыми ребрами;  
Вентиляторы осевой напрямую подсоединены к электрическому 
мотору с системой безопасности; 
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей 
среды, с термической защитой, главным выключателем, автоматикой 
и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans axial direct coupled complete with thermal overload protection and 
safety grills;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats

On/off from remote free contacts
General alarm free contact

Low noise (LN) and extra low noise (XLN) execution
Electronic expansion valve

Condensing control (with cut phase or with EC fans)
Soft starter, remote control and RS485 card

Coil protection grills and coils anticorrosive treatments
Rubber antivibrating dampers
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
30 38 44 50 64 72 85 99 125 145 170 196

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 35,8 44,8 52,2 59,5 74,2 84,2 99,3 114,5 145,3 172,0 198,6 229,0

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 10,7 13,8 16,1 18,3 23,3 26,3 31,1 36,0 46,2 52,7 62,3 71,9

E.E.R. 3,35 3,25 3,25 3,25 3,18 3,20 3,19 3,18 3,15 3,27 3,19 3,18

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 4 / 2 4 / 2 4 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4

Вентиляторы - Fans Осевые - Axials

Колличество
Number

Нет.
n° 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 17200 15970 15970 14830 22190 22190 45590 43275 43275 65045 65045 63137

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 51 52 53 54 56 57 59 60 62 63 64 65

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meter free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 48 49 50 50 53 53 56 56 58 59 60 61

Н 10 метрах сткрыт. пространства (XLN)
At 10 meter free fi eld (XLN)

дБ (А)
dB(A) 45 46 47 47 49 50 52 53 54 55 56 57

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 15,0 19,2 22,5 25,9 32,6 36,5 45,3 51,9 64,1 75,4 88,6 101,8

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 26,9 29,6 34,7 39,8 46,2 57,1 64,0 70,2 89,7 111,3 123,7 136,1

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 29,6 32,4 38,0 43,6 57,9 59,9 71,0 81,4 101,4 116,9 137,7 158,5

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 104,4 128,8 158,8 164,4 190,9 193,9 249,6 260,0 315,0 250,9 316,3 337,1

Размеры - Dimensions
30 38 44 50 64 72

A mm / мм 1701 1701 1701 1701 2452 2452
B mm / мм 952 952 952 952 952 952
C mm / мм 1789 1789 1789 1789 1789 1789
A1 mm / мм 800
A2 mm / мм 800
B1 mm / мм 1000
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 510 735 885 1015 1245 1370

85 99 125 145 170 196
A mm / мм 3310 3310 3310 4310 4310 4310
B mm / мм 1220 1220 1220 1220 1220 1220
C mm / мм 2354 2354 2354 2354 2354 2354
A1 mm / мм 800
A2 mm / мм 1000
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 1535 1680 1925 2055 2225 2370

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

A

A1

A2

B

B2

C

B1

Данные указаны для: 
(1) SST: 7,5°C - Наружной температуры: 35°C

Working conditions:
(1) SST: 7,5°C - External air temp.: 35°C



Аннотации - Notes



PERFORMO-C MCR 
Конденсаторы - центробежный вентилятор - улитка компрессора

Condensing units - centrifugal fans - Scroll compressors
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PERFORMO-C MCR
30 ÷ 300

Конденсаторы - центробежный вентилятор - улитка компрессора

Condensing units - centrifugal fans - Scroll compressors

Identity
Unit type

Condensing unit

Condensation
Air

Installation
Internal

Refrigerant
R410A

Fans
Centrifugal

Compressor
Scroll

Heat exchanger
Plates

air R410A
Только холод

Воздушная конденсация Компрессор спиральный Охладитель R410A Вентиляторы осевые Для внутренней установки Теплообменник пластинчатый  

Cool only Air condensation Scroll compressor R410A refrigerant Axial fans Internal installation
Plates

heat exchanger

Модификация
Тип установки 
Компрессорно-
конденсаторная установка 

Конденсация
Воздушная

Установка
Внутренняя 

Охладитель
R410A

Вентиляторы
Центробежные

Компрессор
Спиральный

Теплообменник
Пластинчатый

В данной серии разработано 16 типоразмеров покрывающих гамму 
мощности от 30 до 300 кВт.
Газ используемый в установках R410A.

This series consists of 16 sizes of condensing units with axial fans with 
cooling capacity from 30 to 300 kW.
The refrigerant used is R410A.

Описание установки Unit description

Модификации Versions

Стандартная комплектация

Основные аксессуары

Стандартная комплектация

Standard accessories

Main accessories

Standard unit composition

Фазный монитор 
Подогрев масла, клапан безопасности и пресостаты охладителя 
Чистые контакты для вкл/выкл и обратного цикла с дистанционного управления 
Чистый контакт основных оповещений 

R Охладитель жидкости Air cooled water chillers R

Малошумное исполнение (LN) или экстра малошумное исполнение (XLN)  
Электронный расширительный клапан 
Регулирование конденсации (в фазе или с ЕС вентиляторы) 
Плавный запуск, Дистанционное управление и серийный выход  RS-485  
Сети безопасности и теплообменники с антикоррозионной обработкой 
Резиновые антивибрационные опоры 

Структура из оцинкованных листов окрашенных эпоксидной краской;
Компрессоры спиральный в комплекте с внутренней термической защитой; 
Конденсатор с медными трубками и алюминиевыми ребрами;  
Вентиляторы центробежные высоконапорные напрямую 
подсоединены к электрическому мотору;
Цикл охлаждения выполнено с учетом директивы 97/23/CE “PED”; 
Электрический блок в защищенном от воздействия окружающей среды, с 
термической защитой, главным выключателем, автоматикой и контактами компрессоров;
Контроль микропроцессора для оптимально удобного эксплуатирования установки.

Structure heavy gauge galvanized steel with epoxy spray paint;
Compressors scroll with internal thermal protection;
Condenser copper tubes and aluminium fi ns;
Fans centrifugal with high prevalence direct coupled with the electrical 
motor;
Refrigerant circuit made following 97/23/CE “PED” European law;
Electrical control panel in weather proofed housing, with terminal block, 
main switch, compressor contactors;
Microprocessor control for a complete management of the unit.

Phase control
Crankcase heater, safety valve and refrigerant pressostats

On/off from remote free contacts
General alarm free contact

Low noise (LN) and extra low noise (XLN) execution
Electronic expansion valve

Condensing control (with cut phase or with EC fans)
Soft starter, remote control and RS485 card

Coil protection grills and coils anticorrosive treatments
Rubber antivibrating dampers
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Технические данные
Technical data

Технические данные - Technical data
30 38 44 50 64 72 85 99 125 145 170 196 225 260 280 300

Холодопроизводительность (1)
Cooling capacity (1)

кВт
kW 35,8 44,8 52,2 59,5 74,2 84,2 99,3 114,5 145,3 172,0 198,6 229,0 266,1 298,8 323,8 348,9

Потребляемая мощность (1)
Absorbed power (1)

кВт
kW 10,7 13,8 16,1 18,3 23,3 26,3 31,1 36,0 46,2 52,7 62,3 71,9 82,1 92,3 100,3 108,4

E.E.R. 3,35 3,25 3,25 3,25 3,18 3,20 3,19 3,18 3,15 3,27 3,19 3,18 3,24 3,24 3,23 3,22

Компрессор - Compressors type Спиральный - Scroll

Компрессоры / контуры 
Compressors / circuits

Нет.
n° 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2 4 / 2

Потенциал
Capacity steps

Нет.
n° 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4

Вентиляторы - Fans Центробежные - Centrifugal

Колличество
Number

Нет.
n° 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4 4 4 5 5 5 5

Общий объем воздуха
Total air fl ow

м3/ч
m3/h 17200 15970 15970 14830 22190 22190 45590 43275 43275 65045 65045 63137 82586 82586 93205 93205

Уровень звукового давления - Sound pressure level

Н 10 метрах сткрыт. пространства
At 10 meter free fi eld

дБ (А)
dB(A) 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 77 78 78

Н 10 метрах сткрыт. пространства (LN)
At 10 meter free fi eld (LN)

дБ (А)
dB(A) 61 63 63 64 65 66 67 68 69 70 71 71 72 73 73 74

Электрическими параметрами - Total electrical data 400V-3ph-50Hz
Макс. Потребляемая мощность
Max. absorbed power 

кВт
kW 18,2 22,4 25,7 29,1 37,4 41,3 47,3 53,9 66,1 78,4 91,6 104,8 126,0 138,2 148,7 159,3

Номинальная эл. потребление
Nominal absorbed current A 35,7 38,3 43,4 48,5 59,3 70,2 80,2 86,4 105,9 135,6 148,0 160,4 197,6 217,1 236,5 250,5

Макс. Эл. потребление
Max. absorbed current A 38,4 41,1 46,8 52,4 71,0 73,0 87,2 97,6 117,6 141,2 162,0 182,8 240,0 260,0 280,0 300,0

Макс. Стартовая эл. потребление
Max. starting current A 113,2 137,6 167,6 173,2 204,0 207,0 265,8 276,2 331,2 275,2 340,6 361,4 453,6 473,6 543,6 563,6

Размеры - Dimensions
30 38 44 50 64 72 85 99

A mm / мм 1701 1701 1701 1701 2452 2452 3310 3310
B mm / мм 1789 1789 1789 1789 1789 1789 2354 2354
C mm / мм 1789 1789 1789 1789 1789 1789 2354 2354
A1 mm / мм 800
A2 mm / мм 800 1000
B1 mm / мм 1000 1500
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 510 735 885 1015 1245 1370 1535 1680

125 143 170 196 225 260 280 300
A mm / мм 3310 4310 4310 4310 5310 5310 5310 5310
B mm / мм 2354 2354 2354 2354 2354 2354 2354 2354
C mm / мм 2354 2354 2354 2354 2354 2354 2354 2354
A1 mm / мм 800
A2 mm / мм 1000
B1 mm / мм 1500
B2 mm / мм 1000
Транспортировочная масса
Transport mass кг / kg 1925 2055 2225 2370 2500 2615 2695 2765

Необходимые свободные пространсва вокрух установки
Necessary access space around unit

A

A1

A2
B

B2

C

B1

Данные указаны для: 
(1) SST: 7,5°C - Наружной температуры: 35°C

Working conditions:
(1) SST: 7,5°C - External air temp.: 35°C
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Компания Venco System S.r.l. оставляет за собой право изменять тех. данные и габариты в любой момент без предварительного уведомления.
In the aim of further development and product upgrade, Venco System reserves the right to change the technical data without notice
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